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ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
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Звіт про діяльність КП «Водоканал» 
Долинської міської ради за 2022 рік
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В И Р І Ш И В:

1. Взяти до відома  Звіт про діяльність комунального підприємства «Водоканал»  Долинської  міської ради   за 2022 рік (додається).
2. Визнати роботу комунального підприємства «Водоканал» Долинської  міської  ради   за 2022 рік, задовільною.
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Додаток до рішення виконавчого комітету
від 08.05.2023 № 649

Звіт
про  діяльність  КП «Водоканал»
Долинської   міської  ради» за 2022 рік

Комунальне  підприємство «Водоканал» Долинської  міської ради  в своїй діяльності  керується Статутом, затвердженим рішенням  Долинської  міської ради від 17.04.2022 № 1417-19/2022 (зі змінами внесеними відповідними  рішеннями  Долинської міської ради). 
Вищим органом управління  КП «Водоканал»  є    Долинська   міська рада. 
Основним видом діяльності підприємства є надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення населенню, підприємствам  та організаціям  згідно укладених договорів  та діючих тарифів (Ліцензія на провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та водовідведення  СС АВ №419835  від 08.11.2010 р.).
Крім  основної  діяльності  підприємством  надаються    інші   послуги: 
· по здійсненню лабораторного дослідження  якості  питної води і  стоків;
· по відкачці  та  вивезенню  рідких  побутових відходів;
· по виготовленню технічних умов на приєднання до систем водопостачання.
На обслуговуванні КП «Водоканал» перебувають водопровідні та каналізаційні мережі, каналізаційні насосні станції; земляні резервуари-відстійники ємністю 120 тис.куб.м, насосна  станція І  підйому  продуктивністю  30 тис.куб.м/добу,  фільтрувальна  станція з насосною станцією ІІ-го підйому, 7 водопровідних підкачувальних насосні станції. 
Загальна довжина водопровідних мереж, що знаходяться у оперативному управлінні КП «Водоканал» - 186,1 км, з яких 45,7 % складають ветхі та аварійні  ділянки. 
Підприємством з метою здійснення безперебійної діяльності та забезпечення надання якісних послуг постійно проводяться планові огляди, поточні ремонти, а також при потребі та за наявності фінансових можливостей  їх оновлення та повна заміна шляхом проведення капітального ремонту та реконструкції.
Якість питної води за фізико - хімічними, органолептичними,  бактеріологічними аналізами  відповідає вимогам діючих в Україні  нормативних документів щодо якості питної води та міждержавним стандартам. Контроль за якістю питної води ведеться вимірювальною  лабораторією, яка атестована ДП «Івано - Франківським науково - виробничим центром стандартизації, метрології та сертифікації». У лабораторії проводяться   дослідження за 25-ма показниками. Зовнішній контроль роботи лабораторії  проводиться органом з оцінювання Управлінням екології та природних  ресурсів Івано-Франківської обласної державної адміністрації та Головним управлінням  Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області.  
Стічні води від житлових будинків та підприємств транспортуються на  каналізаційні очисні споруди системою колекторів довжиною 43,5 км за  допомогою 3 каналізаційних насосних станцій. На очисних каналізаційних спорудах здійснюється повна біологічна очистка стоків. Очищена вода скидається в водні об’єкти.
КП «Водоканал» Долинської міської ради здійснює надання послуг споживачам 16  населених пунктів.  
Загальна кількість споживачів послуг централізованого водопостачання станом на 01.01.2023 року складає – 13 088 абонентів, з них населення – 12 448 абонентів, бюджетних організацій та інших установ, підприємств – 640 абонентів, у порівнянні з минулим роком кількість споживачів збільшилась на 138 абонентів. За показами приладів обліку води розраховуються за послуги 94,5% абонентів категорії населення та 100% - бюджетні установи і  організації,  інші юридичні особи. За 2022 року замінено та встановлено 689 лічильників обліку води. Службою реалізації проведено інвентаризацію і приклеєні індикатори впливу постійного магнітного поля - 1 406 магніток. Укладено із споживачами 1 135 договорів про надання послуг з централізованого водопостачання  та  водовідведення.
Служба реалізації організовує рейди з метою налагодження обліку, виявлено 23 порушень без облікового споживання води, та складені акти на суму 103 637 грн. За 2022 рік по фізичних особах подано 25 заяв про видачу судового наказу про стягнення боргу на суму - 81 648,53 грн, всі заяви задоволені  судом повністю. 
Доходи   підприємства  за  2022 рік складають  37 674,0 тис. грн:
33 258,0 тис. грн доходи від основної діяльності (централізованого водопостачання  та водовідведення);
556,0 тис. грн інші  операційні  доходи;
3 860,0 тис. грн інші доходи (2 166,4 тис. грн відшкодування різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання та водовідведення отримано із місцевого бюджету згідно «Програми відшкодування різниці в тарифах на послуги централізованого водопостачання та водовідведення та  фінансової підтримки КП «Водоканал» Долинської міської ради на 2021, 2022 роки»,  631,8 тис. грн доходи  від надання  послуг з іншої  діяльності). Доходи від іншої діяльності це доходи від надання послуг з приєднання мереж водопостачання, водовідведення, виготовлення та видачі технічних умов на підключення до мереж, прочистки каналізаційних мереж та колодязів, послуги транспорту та лабораторні дослідження.
За 2022 рік підприємство отримало доходів від реалізації продукції  на 10 622,0 тис. грн більше в порівнянні з відповідним періодом  минулого року  завдяки впровадженню з 01.01.2022 р. тарифів на послуги з централізованого  водопостачання та водовідведення та з 01.12.2022 р. тарифів на послуги з централізованого водовідведення.
Витрати КП «Водоканал» в цілому за 2022 рік становлять 37 340,0 тис.грн, що на 6 839,0 тис. грн більше проти минулорічних витрат. Зростання фактичної собівартості є різке зростання цін на  енергетичні та матеріально-технічні ресурси, збільшення витрат на оплату праці через підвищення її  мінімального рівня та прожиткового мінімуму, відповідно нарахувань на заробітну  плату.
Загальний фінансовий результат діяльності підприємства за 2022 рік  становить прибуток в сумі 271,0 тис. грн. За період минулого року збиток становив – 4 861,0 тис. грн. 
На підприємстві ведеться робота, щодо  впровадження заходів щодо стримування зростання споживання електроенергії. За період 2022 року в порівняння з періодом минулого року споживання електроенергії скоротилося на 114 477 кВт.
З метою створення здорових та безпечних умов праці на підприємстві виконуються комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійним захворюванням і аваріям. На протязі 2022 року для працівників підприємства придбаний спецодяг, спецвзуття, миючі засоби на суму 33,5 тис. грн, придбано медикаментів на суму 2,3 тис. грн. Проведений медогляд працівників шкідливих професій та професій особливого характеру праці на суму 50,0 тис.грн. Проведено атестацію робочих місць за умовами праці на суму 19,0 тис.грн.
При штатній чисельності працівників - 161 чоловік, фактична чисельність  працівників на 01.01.2023 р. складає - 127 чоловік. Середньомісячна  заробітна  плата на  підприємстві становить 11 026,7 грн.
За 2022 рік КП «Водоканал» сплачено податків і зборів до бюджету в сумі  10 944 840 грн на 13,3% більше ніж за відповідний період минулого року (3 755 332 – ПДВ, 3 074 408 – податок на доходи фізичних осіб, 3 494 100 – ЄСВ, 107 529 – земельний податок, 199 008 – рентна плата за спеціальне   використання води, 258 423 – військовий збір, 56 040 – екологічний податок).
За 2022 рік  підприємством  виконані такі  роботи:
за  власні  кошти
· замінено каналізаційну мережу по вул. Обліски довжиною 8 м діаметр 160 мм;
· замінено каналізаційну мережу по вул. Молодіжна, 6 довжиною 2 м діаметр 200;
· придбано  хомут  ремонтний діаметр 500 - 1 шт;
· замінено  водопровід  до буд. 14а по вул. Грушевського м. Долина - 45 м;
· придбано рукав всмоктуючий діаметром 100 мм для бочки та мотопомпи - 16 м;
· придбано  гіпохлорит натрію  марки «А» 10, 16т;
· придбано  водо лічильник ультразвуковий «Взлет»-110;
· придбано  запчастини  до насоса на КНС біля суду;
· замінено водопровід по вул. Кармелюка в м. Долина - 130м діаметр 90;
· замінено водопровід по вул. Глушка в с. Новичка - 380м діаметр 90;
· замінено каналізаційну трубу по вул. Молодіжна - 6м діаметр 200;
· влаштовано  шатровий дах  із профнастилу на ОКС;
· проведено ремонтні роботи  приміщення на регулюючих спорудах та насосної станції по вул. Обліски. 
за  кошти  міської  ради 
· придбано  труби діаметром 90 - 600 м та з’єднувальні деталі;
· придбано  профнастил оцинкований 753 м2, ринви, труби;
· придбано та змонтовано  насосний агрегат СА-80/26А в НС-11 підйому на Болехів;
· проведено поточний ремонт мереж водовідведення прийомної каналізаційної камери по вул. Обліски, 117 м. Долина;
за  кошти  замовника :
· замінено  водопровід  по вул. Торгова м. Долина;
· встановлено  каналізаційний  колодязь  на  території  «Теплого дому»;
· замінено водопровід по вул.Обліски до буд.20А м.Долина - 8м діаметр 50;
· замінено водопровідний ввід до вул. Б.Хмельницького в м. Долина - 16м діаметр 63;
· побудовано водопровід до амбулаторії в с.Солуків - 23 м діаметр 32;
· побудовано водопровід до лісгоспу по вул. Міцкевича в м. Долина -85 м діаметр 32.
Ліквідовано поривів водопровідної мережі - 209 шт., засмічень каналізаційної  мережі - 364 шт. 
Незважаючи на брак коштів підприємство проводить роботи для покращення  якості  наданих  послуг.



Директор  КП «Водоканал»					Сергій  ЯРЕМКІВ
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