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ЗВІТ
про хід виконання у 2022 році програми попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 
Долинської територіальної громади на 2022-2024 роки


Програма попередження дитячої бездоглядності та безпритульності серед дітей, підтримки дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування Долинської територіальної громади на 2022-2024 роки затверджена рішенням міської ради від 18.11.2021  № 1100-17/2021, прийнята з метою соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, захисту їх прав, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, а також створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання у сімейному середовищі.
Згідно Програми на реалізацію її заходів на 2022 рік передбачено 68 тис. грн. За звітний період з міського бюджету профінансовано 33,75 тис. грн.
Виконання заходів Програми здійснювалось Службою у справах дітей міської ради.
Впродовж звітного періоду проведено 4 профілактичні рейди з метою попередження дитячої бездоглядності, профілактики правопорушень, в сім'ях, які опинилися в складних життєвих обставинах. Проведено 18 обстежень житлово-побутових умов проживання сімей, жителів Долинської територіальної громади.
Відповідно до вимог чинного законодавства Службою у справах дітей ведеться облік дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування в Єдиній інформаційно-аналітичній системі ЄІАС «Діти». На кінець звітного періоду на обліку перебувають 25 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та 13 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах.
Здійснено роботу щодо першочергового влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування у сім'ї громадян України, зокрема у сім'ї усиновлювачів, а також  під опіку та піклування. Підготовлено 2 висновки про  доцільність усиновлення та відповідність його інтересам дитини (щодо 3 дітей), рішеннями виконавчого комітету міської ради передано 5 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування у сім'ї опікунів, піклувальників.
Забезпечено проведення святкових заходів для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах. Проведено захід з нагоди Великодніх свят. Закуплено та передано дітям згаданих категорій 30 великодніх наборів на суму 11,25 тис. грн. До Міжнародного дня захисту дітей проведено конкурс малюнку на асфальті «Ми – майбутнє  твоє, Україно», а також організовано безкоштовний перегляд мультфільму у кінотеатрі у м. Долина. До Дня знань  проведено акцію «Шкільний портфелик», шкільне приладдя передали першокласникам Долинської громади з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах (канцтоварів закуплено на суму 11,25 тис. грн). До Дня святого Миколая організовано святкове дійство для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, передано дітям  80 солодких подарунків на суму 11,25 тис. грн.
Постійно проводиться інформування громадськості про стан дотримання прав та інтересів дітей, реалізацію державної політики з питань дітей через засоби масової інформації. Інформаційні повідомлення про виконання заходів Програми, а також про розвиток сімейних форм виховання дітей розміщено на офіційному сайті міської ради та соціальній мережі фейсбук.
Виконання  заходів Програми дало змогу зменшити потрапляння дітей до закладів інституційного догляду, посилити контроль за належним утриманням та вихованням дітей та ефективніше вирішувати питання щодо їх соціально-правового захисту. 
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