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ЗВІТ
про хід виконання у 2022 році програми соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки

Програма соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки (далі – Програма) - це комплекс заходів, що здійснювався на місцевому рівні як доповнення до державного соціального забезпечення (пенсії, доплати тощо). Реальна соціально-економічна ситуація сьогодення, доцільність поліпшення матеріального забезпечення та умов проживання окремих категорій громадян стали основними чинниками, що враховувались при реалізації Програми. Разом з тим враховувалися всі наявні можливості та резерви фінансових ресурсів для надання соціальної допомоги так і структура потреб основних цільових груп населення, на які вона була спрямована.
Реалізація Програми здійснювалася через: 
- надання грошової допомоги жителям громади, в яких виникли складні життєві обставини, учасникам бойових дій (військовослужбовцям) та членам їх сімей;
- надання грошової допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та членам сімей громадян, смерть яких пов’язана з наслідками аварії на ЧАЕС; 
- надання додаткових щомісячних виплат ветеранам національно-визвольних змагань (учасникам бойових дій ОУН-УПА, ветеранам-учасникам ОУН-УПА);
- надання додаткових виплат бійцям добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України (обласний бюджет);
- одноразової допомоги найстарішим жителям територіальної громади, яким виповнилось 95 і більше років;
- надання одноразової матеріальної допомоги батькам, які виховують дітей з обмеженими функціональними можливостями;
[bookmark: _Hlk129676888]- придбання до державних та релігійних свят подарунків та продуктів харчування для одиноких непрацездатних осіб похилого віку та осіб з інвалідністю, ветеранів війни, дітей з інвалідністю, дітей працівників правоохоронних органів та військовослужбовців, які загинули під час виконання службових обов’язків;
- здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських та міських маршрутах загального користування;
- здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян залізничним транспортом на приміських маршрутах загального користування;
- відшкодування витрат за надання пільг окремим категоріям громадян з послуг зв’язку; 
- виконання повноважень у сфері надання соціальних послуг населенню КЗ «Центр надання соціальних послуг Долинської міської ради»;
- відшкодування пільг на житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю по зору I та II групи, учасникам АТО/ООС (до встановлення статусу УБД), учасникам бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України» (війною) (до встановлення статусу УБД) та постраждалим учасникам Революції Гідності, бійцям добровольцям, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України, громадянам, потерпілим від репресій (визначених Законом України «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років»);
- виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі (відповідно до постанови КМУ від 23.09.2020 №859);
- оплата послуг на перевезення та поховання загиблих учасників бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України (війною);
- оплата послуг на перевезення і поховання померлих працівників правоохоронних органів та військовослужбовців при виконанні службових обов’язків;
- надання одноразової адресної грошової допомоги членам сімей загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти України» (війною);
- виплата матеріальної грошової допомоги мобілізованим працівникам виконавчих органів, комунальних підприємств, закладів та установ Долинської міської ради;
- надання одноразової адресної грошової допомоги військовослужбовцям, які отримали інвалідність внаслідок поранення (контузії, травми, каліцтва), пов’язаного з військовою агресією російської федерації проти України (війною);
- допомога на поховання;
- фінансування інших заходів;
- поліпшення житлових умов окремих категорій мешканців громади (співфінансування з обласним бюджетом).
В ході виконання Програми, керуючись Положенням про надання адресної грошової допомоги жителям Долинської міської територіальної громади з міського бюджету профінансовано:
1. Надання адресної грошової допомоги жителям громади, які опинились у складних життєвих обставинах та найстарішим жителям громади на суму 977717,36 грн.
2. Відшкодовано пільги на ЖК послуги особам з інвалідністю по зору I та II групи, учасникам АТО/ООС, учасникам бойових дій у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України» (війною), та постраждалим учасникам Революції Гідності на суму 252702,14 грн.
3. Виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі (відповідно до постанови КМУ від 23.09.2020 №859 та №558) на суму 2951171,95 грн.
4. Батькам, які виховують дітей з інвалідністю відповідно до частини 6 розділу Програми соціального захисту населення Долинської міської територіальної громади на 2022-2024 роки надано одноразову грошову допомогу у розмірі 600 гривень на суму 71400 грн.
5. Проведено щомісячні додаткові виплати 3 ветеранам  національно визвольних змагань ОУН/УПА на суму 120000,00 грн. – обласний бюджет та 40000 грн. – міський бюджет.
6. На поховання та перевезення померлих (загиблих) учасників бойових дій 159221,00 грн. 
7. Надання адресної грошової допомоги учасникам бойових дій  та членам їх сімей на суму 641999,99 грн. з них:
- членам сімей загиблих учасників бойових дій щомісячна матеріальна допомога у розмірі 1000 гривень;
- надання одноразової матеріальної допомоги членам сімей загиблих та безвісти зниклих учасників бойових дій;
- надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям загиблих учасників бойових дій до Великодня та Дня Матері;
- надання одноразової матеріальної допомоги відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (при народженні дитини) учаснику бойових дій;
- матеріальна допомога сім’ям загиблих учасників бойових дій до роковин трагедії;
8. 	Здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських та міських маршрутах загального користування на суму 292132,48 грн.
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