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ЗВІТ 
старости Грабівського старостинського округу
 про роботу у 2022 році

        Я, Химій Тетяна - староста Грабівського старостинського округу Долинської міської ради, керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами звітую про свою роботу в період з січня 2022 року по лютий 2023 року.
         Протягом звітного періоду брала  участь у засіданнях постійних комісій та пленарних засіданнях сесії Долинської міської ради,  засіданнях виконавчого комітету.
         Прийом громадян  здійснюється  за місцем роботи в межах робочого  часу  та  в позаробочий час  за місцем  проживання жителів села Грабів та села Крива. Надаються  рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання їхніх прав і законних інтересів. За зверненням жителів надаються певні види довідок, видаються гірські посвідчення, здійснюються нотаріальні дії, складаються акти обстеження матеріально-побутових умов та здійснюються консультації в межах повноважень. 

За період роботи 2022 року :
проведено нотаріальних дій – 45, з них заповітів -14, а також відправлено –14 заяв в Івано-Франківську регіональну філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі - 14, довіреностей - 13, засвідчення справжності підпису -18.
видано довідок –85;
характеристик –8 ; 
гірських посвідчень- 24;
актів обстежень- 201;
зареєстровано вихідних документів – 116;

 Проведені роботи в рамках програми розвитку благоустрою та інфраструктури сільських населених пунктів Долинської територіальної громади на 2022 рік:
· поточний ремонт дороги  по вул.І.Франка;
· закупівля фарби для фарбування приміщення адміністративного  будинку;

    Окрім цього на території села Грабів були проведені наступні заходи та роботи:
· укладено договорів на вивіз сміття  по округу у кількості 337шт.
     З них с.Грабів – 323( 62,60%), с.Крива -14(45%).
· силами громади був проведений поточний ремонт дороги (копання ровів протяжністю 3,5 км та щебенювання поверхні);
· проведена робота з впорядкування стихійних сміттєзвалищ, які знаходилися  на території села Грабів(проведення толоки із залучення жителів села);
· налагоджено вивіз твердих побутових відходів двічі на місяць від домогосподарств, які уклали відповідні договори із КП «Комунгосп»;
· на території села встановлено додаткові урни (кладовище, дитячий майданчик);
· проводилося кронування дерев вздовж узбіччя дороги;
· організовано систематичний покіс трави на в’їздах до населеного пункту та на узбіччях доріг, в центрі та вздовж села;
· проводилися толоки на території сільського кладовища (встановлення таблиці);
· організовано заміну  ламп мережі вуличного освітлення ;
· встановлено ящик для склотари ;
· організація благоустрою біля цілющих джерел (встановлення вказівників, розчищення чагарників та облаштування стежки).
· була налагоджена робота з КП «Комунгосп» та ДП «Дороги Прикарпаття» з очищення доріг комунального та місцевого значення від снігу;
·  управлінням житлово-комунального майна надано будівельний матеріал(лінолеум) для ремонту підлоги адміністративного будинку Грабівського старостинського округу;
· працівниками Грабівського старостинського округу проведено озеленення території адміністративного будинку;
· проводилося впорядкування могили Січових Стрільців в с.Грабів та могили загиблого односельчанина , воїна УПА в с.Крива ;
· періодично проводилися толоки на території села із залученням місцевих жителів;
· своїми силами зроблено косметичний ремонт в  приміщення адміністративного будинку Грабівського старостинського округу;
· організовано грейдерування дороги ( за сприяння ПАТ «Укрнафта»);
· разом з мешканцями округу самостійно встановлювали дитячий майданчик  та огорожу до нього;
· підготовлено звернення до ПАТ «Прикарпаттяобленерго», згідно якого на підстанції ЗТП - 210 замінили комплектуючі до даної підстанції.
· спільно з працівниками культури проводили благодійну Різдвяну акціїю для ЗСУ ;
· неодноразово направлялись листи та звернення щодо аварійного стану та дороги місцевого значення Долина -Грабів- Цінева О 090502 та необхідності її ремонту;
· протягом повномасштабного вторгнення росії  проводилися збори для ЗСУ (переданий автомобіль, квадрокоптер та інше);
· організація плетіння маскувальних сіток, відправлення продуктів харчування ЗСУ(ліплення вареників, випікання печива, солодощів);
· організація нічних патрулювань в окрузі протягом лютого-квітня 2022 року;
· постійна робота із внутрішньо – переміщеними особами – надання допомоги, інформаційна підтримка, допомога з поселенням;
· заготівля твердопаливних матеріалів для ВПО спільно з мешканцями  округу;
Протягом звітнього періоду брала участь у курсах підвищення кваліфікації та у семінарі для старост Інституту політичної освіти « Посилення місцевої демократії».
 Здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних згідно Розпорядження 1відділення РТЦК та СП, та  на виконання Указу Президента № 69/2022 від 24.02.2022 року про загальну мобілізацію, Наказу Верховного Головнокомандувача Збройних Сил України №2 від 22.02.2022 року, конституції України, Законів України «Про  оборону України», « Про військовий обов’язок і військову службу», « Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» військову службу. Проводилася приписка юнаків до призовних дільниць, а також  ведеться роз’яснувально -агітаційна робота у зв’язку з мобілізацією.
           Окрім цього, постійно проводиться регулювання таймерів вуличного освітлення, передавання показників лічильників усіх комунальних установ на території старостинського округу.
       Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності міському голові, депутатам, працівникам всіх установ та закладів, підприємцям , всім, хто докладає зусиль для покращення життя нашого округу. 
    Всім бажаю здоров’я, наснаги та впевненості у завтрашньому дні! 

 Староста
Грабівського старостинського округу     				      Тетяна Химій




