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Ірина Ярославівна
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Ірина Парипа народилась __ року у м. Долина Івано-Франківської області. Навчалася в Долинській загальноосвітній школі №6 та в Долинській гімназії-інтернат, яку закінчила в 1999 році. Закінчила Долинську музичну школу по спеціальності «фортепіано». Вищу освіту Ірина отримала в Прикарпатському Національному університеті, який закінчила у 2004 році за спеціальністю «біологія», а у 2006 році за спеціальністю «психологія», отримавши другу вищу освіту. У 2013 році закінчила курси в Українському інституті Позивної психотерапії. 

Ірина Парипа – сучасна українська майстриня писанкарства, яка вже понад 15 років створює прекрасні витвори мистецтва, що надихають людей своєю красою та витонченістю. Окрім традиційних українських Великодніх яєць, Ірина створює також авторські писанки з сучасним оригінальним дизайном на основі традиційної символіки. Її витвори характерні своєю складною композицією з використанням великої кількості дрібних деталей та зображенням традиційних взорів у сучасному авторському виконанні. Автор використовує древні символи та поєднує їх між собою несподіваним оригінальним чином, інтегруючи їх в свій особливий неповторний дизайн та створюючи нову сучасну естетику в баченні давнього символізму. Її роботи часто містять складні геометричні орнаменти, але також і рослинні мотиви, що черпають натхнення з природи та фольклору.

Змалку Ірина цікавилась образотворчим мистецтвом, зокрема живописом і малюнком. Любов до писанки зародилася завдяки двом дивовижним писанкам філіґранної роботи, що залишила по собі бабуся. Ірина, ніколи не знавши своєї бабусі і не маючи змоги перейняти в неї це мистецтво, могла лишень милуватися цим надзвичайно цінним спадком, щодня дістаючи його зі старого креденця і захоплюючись неймовірно тонкою роботою бабусиної руки. На допомогу прийшла мама, яка, будучи родом зі Сходу, старанно вивчала і підтримувала всі тутешні родинні традиції, тож навчилася й писанкарству, а потім навчила Ірину та всіх дітей у родині. Відтоді любов до писанкарства супроводжує Ірину все життя. Вже в дорослому віці на її творчість вплинули витвори славетного майстра Тараса Городецького, зібрані у книзі Віри Манько про його писанки та творчий шлях, яка потрапила їй у руки. Вже покійний  на той час, він стає вчителем та наставником для Ірини через цю книгу, завдяки своєму величезному творчому спадку, що залишив по собі. З того часу писанкарство стає для майстрині не просто Великодньою традицією, а щоденним заняттям та невтомним вдосконаленням своєї майстерності. В цей час Ірина вивчає різні техніки писанкарства та перебуває в пошуку свого власного стилю. Одним із улюблених напрямків стає травлена писанка, або «травленка» - маловідомий, проте давній спосіб розписувати коричневе яйце та витравлювати його в оцті до білого кольору без використання фарб. Захоплена цією особливою технікою та елегантною красою коричневої «травленки», вирішує розвивати цей, дещо забутий, вид писанкарства, та популяризувати його. У 2012 році майстриня презентує свою першу персональну виставку травленок, яка проходить в м. Івано-Франківськ, галерея «Бастіон». У 2014 нагороджена у номінації «За філігранну техніку» на конкурсі «Олімпійська писанка 2014». Починаючи з 2014 року Ірина проводить заняття та майстер-класи із писанкарства для дітей та дорослих, зокрема із виготовлення травленої писанки. Натхненна бажанням поширювати писанкарство та передавати своє вміння, приїздить із майстер-класами також і в свої рідні школи у місті Долина: загальноосвітню школу №6 та гімназію-інтернат.  Цього ж року бере участь у тематичній Великодній виставці у  Краєзнавчому музеї «Бойківщина» Тетяни і Омеляна Антоновичів.

У 2017 році Ірина переїздить до Італії в зв'язку з одруженням і там продовжує писати. Стає учасницею та фіналістом міжнародних конкурсів і виставок сучасного мистецтва, серед яких щорічна Мистецька премія  Malamegi Lab (Milan 2022), Colorium 2023, Solo's 2023 - 9th International Exhibitions. Роботи Ірини представлені в найбільшій у світі онлайн-галереї SAATCHI ART. 

Нещодавно Ірина заснувала проект PYSANKA by IRYNA PARYPA, спрямований на відродження мистецьких традицій писанкарства та популяризацію української культури у світі. Майстриня продовжує створювати прекрасні витвори мистецтва в традиційній техніці писанкарства, а також шукає нові шляхи модернізації цього старовинного ремесла. Її творчість слугує натхненням для тих, хто захоплюється писанкарством, і є свідченням краси української культури.
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pysankabyirynaparypa 0 IRYNA PARYPA @irenkoska - is
modern Ukrainian artist, a Master of Egg Art.

Oiryna is  volunteer and helps refugees displaced by the war in
Ukraine

OThe creative process for Irina is a kind of meditation, a time to
be with yourself and your thoughts. Working on a picture or
creating an Easter egg helps her express some extraordinary
feelings that cannot cope with words.

DLife motto: To love, to give joy to the world, to create harmony,
to follow your own path, to know yourself, to be happy, with
happy people.

DParticipant of personal exhibitions and international art
competitions, annual festivals, prize-winner and diploma winner
of pysanky writing contests.

Diryna's creative works are kept in the funds of the regional
museum in Ukraine, as well as in private collections in Ukraine
and fer beyond its borders.

#pysankabyirynaparypa #pysankyart #pysankyeggart #eggart
‘#eggartist #pysanka #prayforukraine #volunteer #artist
#pysankarstvo #pysankaworkshop #refugeesukraine
#pysankyeggs #helpukraine #supportsmallbusiness
#supportukraine
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Штень Тетяна Олександрівна народилася __--року в селі Тростянець Долинського району Івано-Франківської області.

Навчаючись ще в сьомому класі Тростянецької ЗОШ, почала займатись ремеслами. Конкурси, змагання, майстер-класи, фестивалі стали частинкою її життя. Смак до перемоги змушував постійно вдосконалюватися, пробувати щось нове, нові техніки, орнаменти. Писанкарство, як магія, поглинуло Тетяну повністю. 

Закінчивши школу, вступила в Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, де продовжувала свою справу. 

З 2023 р працює у Вигодській школі вчителем трудового навчання та керівником гуртків  «Художня обробка природного матеріалу» (Будинок дитячої та юнацькою творчості м. Долина) та «Етнографічне краєзнавство» (ОДЦТКУМ). Тетянині вихованці є постійними переможцями різноманітних конкурсів та змагань. 

Також здійснювали експедиції по Бойківщині та Гуцульщині, збирала з учнями матеріал про колористику та орнаментику писанок цих регіонів. Спільно аналізували їх і відтворювали. За результатами експедицій, під керівництвом Тетяни, вихованці ставали переможцями у Всеукраїнській експедиції «Моя Батьківщина-Україна» та «Мій рідний край» (м Київ).

Брала участь у виступах на  етнографічних конференціях в м. Харків, м. Черкаси, м. Донецьк, м. Миколаїв м. Косів. На постійній основі Тетяна Штень проводить майстер-класи з писанкарства. Таким чином це мистецтво стало  невід'ємною часткою її життя. 

Тетяна каже: «Писанкарство  — це ціла наука. Кожен штрих, риска про щось розповідає, має прихований зміст. Але цього треба вчитись, все приходить з роками. І чим більше вивчати, тим сильніше вона захоплює. Писанка — це справжній ритуал. Бо все, в чому людина відчувала потребу — у  магічному змісті писанки. Разом зі своєю енергетикою писанкарка доносила таємний зміст розписаного яйця Богам, а нині кожна подарована писанка служить місточком любові між людьми».
