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ЗВІТ
про виконану роботу та ефективне використання комунального майна Громадської організації «Рибалка» за 2022-й рік

	ГО «Рибалка» розпочала свою діяльність з 19.06.2012 року, юридично зареєстрована 15.07.2012 року. На сьогоднішній день налічується 178 членів організації.
	За 2022-й рік було проведено 1 (одні) звітні збори, 4 засідання ради зборів ГО «Рибалка».
	Також за звітний період громадською організацією спільною з Долинською міською радою було організовано та проведено змагання із спортивної риболовлі до дня міста Долина,  проведено  фестиваль на підтримку ЗСУ. В нерестовий період членами ради здійснювалось нічне патрулювання периметру міського ставу.
	У весняно-літній період було організовано та проведено толоки по прибиранню прибережної зони  водного плеса міського ставу та аналогічні заходи на інших водоймах міста. Було проведено вселення культури (хлорелла).
	З початку сезону громадською організацією було зібрано 83,000 (вісімдесят три тисячі) гривень 00 копійок, а саме:
·  57,600 (п’ятдесят сім тисяч шістсот) гривень 00 копійок - за рахунок внесків на продовження риболовних квитків учасників;
·  17,000 (сімнадцять тисяч) гривень 00 копійок – за рахунок внесків 34 нових членів (учасників) ГО «Рибалка»;
·  8,400 (вісім тисяч чотириста) гривень 00 копійок – за рахунок разових квитків на одноденний вилов риби.

За весняно-осінній період було здійснено закупівлю риби для зарибнення міського ставу на суму  56,400 (п’ятдесят шість тисяч чотириста) гривень 00 копійок загальною масою 1,080 (одна тисяча вісімдесят ) кілограм, види риб: короп, карась. 
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