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1. Загальні положення

З метою діяльності у сфері безпеки на автомобільному транспорті загального користування, залізничному транспорті, додержання вимог щодо запобігання забрудненню навколишнього природного середовища автомобільним, залізничним транспортом, контролю і нагляду за організацією безпечного перевезення небезпечних вантажів, заходів щодо збереження автомобільних доріг, безпеки пасажирських перевезень, виникла потреба у сприянні діяльності Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті. 
Програма розроблена у відповідності до Конституції України, законів України, «Про місцеве самоврядування», Бюджетного кодексу України, Постанови Кабінету Міністрів від 11 лютого 2015 року № 103 «Про затвердження Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті» та інших законів України та підзаконних актів для вирішення питань із впровадження реформ, дотримання ліцензійних умов суб’єктами господарювання у сфері пасажирських та вантажних перевезень, безпеки дорожнього руху. 

2. Мета Програми

Основною метою Програми є сприяння діяльності Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті, для покращення матеріально-технічної бази Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті, забезпечення безпеки пасажирів, здійснення заходів із профілактики дорожньо-транспортного травматизму, зменшення аварійності, формування позитивного іміджу Державної служби України з безпеки на транспорті. 

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми,
обсягів та джерел фінансування

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв оцінки роботи інспекторів Укртрансбезпеки – з кількісних на якісні, враховує необхідність вирішення актуальних завдань забезпечення безпеки пасажирських і вантажних перевезень, збереження автомобільних доріг України, інтересів суспільства і держави та спрямована на досягнення якісного сервісу, відповідно до вимог суспільства, зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи.
Для реалізації мети Програми необхідно:
- надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету для забезпечення сприяння діяльності Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті для ефективного виконання функцій із забезпечення здійснення державного нагляду (контролю) за безпекою на автомобільному, міському електричному, залізничному транспорті.

4. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на:
0. запобігання вчиненню правопорушень шляхом взаємодії у здійсненні превентивної та профілактичної діяльності;
0. виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню порушень на пасажирському та вантажному транспорті, та їх узгоджене усунення;
0. своєчасне оперативне реагування на заяви та повідомлення про адміністративні правопорушення або події;
0. забезпечення безпечного перевезення пасажирів, вантажів, в тому числі тих, що належать до категорії небезпечних;
0. ефективний контроль за дотриманням режиму праці та відпочинку водіїв пасажирських та вантажних транспортних засобів.
У результаті виконання Програми очікується:
· зростання довіри населення до Укртрансбезпеки;
· посилення у громадян почуття власної безпеки та території проживання;
· поліпшення оперативності реагування Укртрансбезпеки на повідомлення про порушення прав пасажирів, надзвичайні події за участі ліцензіатів;
· зниження кількості дорожньо-транспортних пригод за участі ліцензіатів;
· недопущення руйнування автомобільних доріг внаслідок понаднормового навантаження транспортних засобів, що перевозять вантажі.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

	У ході виконання Програми планується здійснити наступні заходи:
· проводити профілактичну роботу з суб’єктами господарювання у сфері пасажирських та вантажних перевезень, щодо дотримання законодавства про автомобільний транспорт;
· проводити серед населення інформаційно-роз’яснювальні та профілактичні заходи, спрямовані на посилення у громадян почуття власної безпеки на території міста;
· публікації на офіційних сайтах інформації, стосовно роботи Укртрансбезпеки; 
· проведення різноманітних заходів для учасників дорожнього руху з метою недопущення аварійності на території Івано-Франківської області;
· зміцнення матеріально-технічної бази Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація робіт з виконання Програми покладається на начальника Відділу державного нагляду (контролю) в Івано-Франківській області Державної служби України з безпеки на транспорті, контроль за ходом її реалізації здійснюється Долинською міською радою.
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7. НАПРЯМИ ДІЯЛЬНОСТІ, 
ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ  ПРОГРАМИ  

	№ з/п
	Назва напряму діяльності (пріоритетні завдання)
	Перелік заходів Програми
	Виконавці
	Обсяги фінансування тис. грн
	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань

	
	
	
	
	
	

	1.
	Забезпечення належного функціонування та належних умов праці задля можливості безперешкодно виконувати функціональні обов’язки щодо контролю за пасажирськими та вантажними перевезеннями, збереження автомобільних доріг шляхом виявлення транспортних засобів, що здійснюють перевезення вантажів понад встановлені законом габаритно-вагові параметри.
	1.Придбання послуг з ремонту моторотранспортних засобів і супутнього обладнання, транспортного обладнання та допоміжного приладдя до нього, знаряддя ручних інструментів пневматичних чи моторизованих, шкіряних та текстильних, пластмасових та гумових матеріалів для підтримання в належному стані службових автомобілів, які щоденно проводять профілактику правопорушень ліцензіатами, забезпечують безпеку дорожнього руху та безпеку громадян в цілому, придбання паливно-мастильних матеріалів для безперебійного функціонування ВДН(К).                              

2. Придбання меблів, побутової техніки, офісної та комп’ютерної техніки, устаткування та приладдя.
	Відділ державного нагляду (контролю) у Івано-Франківській області, Долинська міська рада
	100
	Покращення контролю за пасажирськими та вантажними перевезеннями, збереження автомобільних доріг.





