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ЗВІТ
Старости Малотур’янського старостинського округу
за 2022 рік

Я, Роман Луцик - староста Малотур’янського старостинського округу Долинської міської ради, керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами звітую про свою роботу в період за 2022 рік. 
Загальна площа території населеного пункту с. Мала Тур’я становить 335,2101 га. Населення, що проживає на території округу працює в основному на промислових підприємствах організаціях та установах в м. Долина, смт. Вигода та окрузі. 
Станом на 01.01.2022 налічується 778 домогосподарств, зареєстровано – 2333 мешканців, підписано 483 договорів на вивіз ТПВ. 
           На території Малотур’янського старостинського округу працюють заклади освіти, бібліотека, дошкільне відділення (садочок), лісництво та охорони здоров’я, а саме: Малотур’янський ліцей з дошкільним відділенням, де навчається 142 учнів з них 3-є з районів ведення активних бойових дій, дошкільне відділення (садочок) – 45 дітей, сільська філія КЗ «Долинська ЦПБ» обслуговує населення округу, бібліотечний фонд якої складає 7800 книг. Медичний пункт тимчасового базування надає медичні послуги жителям округу; працює відділення поштового зв’язку. 
В моєму старостинському окрузі налічується три парафії: 
- Парафія УПЦ «Святої Покрови Київського Патріархату»; 
- Парафія УГКЦ «Покладання Чесної Ризи»; 
- Парафія ПЦУ «Святителя Миколая». 
Магазинів на території округу - 5, які забезпечують населення необхідними продуктами харчування та промисловими товарами, працюють підприємства які здійснюють оптову торгівлю канцелярськими товарами та виробництвом пиломатеріалів, діє пральня, кафе-бар «На озерах». 
Прийом громадян здійснюється по місцю роботи в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання жителів округу особисто, телефонному режимі та в соціальних мережах. Надаються рекомендації та консультації. Особистий прийом громадян дає змогу контролювати стан дотримання прав і законних інтересів громади.  За зверненням жителів надаються різні види довідок, гірські посвідчення, здійснюються нотаріальні дії, складаються акти обстеження матеріально-побутових умов та консультації в межах наданих повноважень. 
Я, як староста, будучи членом виконавчого комітету, беру участь в його засіданнях, пленарних засіданнях сесії Долинської міської ради, профільних комісіях, нарадах, семінарах, навчаннях, он-лайн тренінгах, тощо. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету, інформую про їх виконання. Сприяю виконанню на території Малотур’янського старостинського округу «Програми соціально-економічного та культурного розвитку», затверджених рішенням сесії ради, інших програмах, які діють на території округу.
Спільно з керівниками, працівниками відділів та управлінь міської ради надаються пропозиції та здійснюється максимальне сприяння в вирішенні певних питань і проблем, які виникають в жителів старостинського округу. Протягом року здійснювалися спільні виїзди з комісіями міської ради з питань звернень громадян, які проживають на території старостинського округу.
Мною, ведеться облік та зберігання документації із вчинення нотаріальних дій за попередні роки та поточний рік.
Відповідно до номенклатури справ, затвердженої міським головою 05.01.2022 року ведеться відповідна документація, яка необхідна для роботи в межах покладених на мене обов’язків.
За звітний період мною видано 190 різних видів вихідної документації довідок, виписок з погосподарських книг, характеристик, запитів та інше, які стосуються інтересів жителів населеного пункту, складено 80 актів обстеження, видано близько 20 гірських посвідчень, здійснено 9 нотаріальних дій (з них складено 4 заповіти, довіреностей - 2, засвідчено справжність підпису на документах – 2, складено заяву про відмову від обов’язкової частки - 1).
Відповідно до розпорядження міського голови, мною ведеться облік військовозобов'язаних, здійснюється робота з оповіщення призовників, складаються списки юнаків для прописки до призивної дільниці та оформляються справи на них, ведеться облік учасників АТО і бойових дій та прирівняних до них осіб, здійснюється підготовка інформації по звітуванню та звітування до РТЦК та СП.
Враховуючи введення на території держави воєнного стану робота в плані військового обліку, мобілізації та оповіщення військовозобов’язаних стала одним із перших пріоритетів в роботі. Протягом попереднього року неодноразово здійснювалося оповіщення, проведені звірки, уточнення по військовозобов’язаних громадянах, які зареєстровані в старостинському окрузі. 
В жовтні місяці брав участь в навчанні, організованим Інститутом політичної освіти в рамках проекту «ПОСИЛЕННЯ МІСЦЕВОЇ ДЕМОКРАТІЇ», яке проходило в м. Київ. 
Відповідно до встановленої програми з енергозбереження, проводиться щоденне внесення показників в дану програму.
Ведеться робота по інформуванню населення щодо погашення заборгованості із сплати земельного податку, допомоги і складання договорів поводження з твердими побутовими відходами, про механізм та порядок вивезення ТПВ,  роз’яснення громадянам щодо необхідності укладання договорів.
Мною, проводиться моніторинг щодо стану благоустрою на території населеного пункту, місцях, де знаходяться зупинки громадського транспорту. Підтримується порядок узбіччя доріг, території кладовища, територія біля адміністративного приміщення. 
Підсумовуючи вищенаведене за період моєї роботи в 2022 року проведені наступні роботи: 
· участь у засіданнях сесій міської ради (упродовж звітного періоду) ; 
· участь в роботі та засіданні виконавчого комітету (упродовж звітного періоду); 
· участь у роботі постійних комісій, громадських слуханнях (за потреби); 
· участь у нарадах (упродовж звітного періоду); 
· проводив усний прийом громадян та в телефонному режимі (упродовж звітного періоду), особистий прийом – 119 громадяни нашого округу; 
· займався підготовкою табелів робочого часу працівників, довідок, характеристик, актів обстеження матеріально – побутових умов та видачею гірських посвідчень (упродовж звітного періоду);   
· проводив контроль за вивозом твердих побутових відходів, розробкою графіку їх вивозу на 2022 рік (упродовж звітного періоду); 
· проводив наради з депутатами Долинської міської ради щодо питань благоустрою території округу, а також щодо вирішення питань з якими стикнувся в процесі роботи (упродовж звітного періоду); 
· контролював та брав безпосередню участь в розчищенні вулиць Малотур’янського старостинського округу від снігових заметів (впродовж зимового та частини весняного періоду); 
· проводив  наради з депутатом Долинської міської ради щодо складання та розробки програми розвитку благоустрою та інфраструктури Малотур’янського старостинського округу на 2022 рік (упродовж звітного періоду);  
· проводив робочі виїзні зустрічі з заступниками міського голови та керівником КП «Комунгосп» Долинської міської ради щодо стану комунальної власності та благоустрою на території Малотур’янського  старостинського округу (упродовж звітного періоду); 
· здійснював виїзди на сільське кладовище щодо показу місць для захоронення померлих громадян (упродовж звітного періоду);
· проводив заходи щодо прибирання та очистки території старостинського округу від ТПВ, здійснював заходи щодо покосу території старостинського округу, забезпеченням паливно – мастильних матеріалів (впродовж весняно – літньої періоду);
· проводив зустріч з начальником служби у справах дітей Долинської міської ради та практичним психологом та соціальним педагогом Малотур’янського ліцею щодо учнів навчального закладу;
· вживав заходів щодо заключення договорів жителями округу на вивіз твердих побутових відходів, кількість яких становить 483 (упродовж звітного періоду);
· проводив грейдерування доріг власними силами;
· брав участь у підготовці до храмових свят та заходах на території Долинської ТГ; 
· проводив оповіщення громадян щодо сплати земельного податку; 
· за сприяння Малотур’янського лісництва встановлено 5 лавочок на території ліцею;
· за сприяння депутата округу проведено ямковий ремонт на дорозі Долина – Грабів – Цінева, вулиць округу Полуванки, Тур’янська, Пр. Стрілецький;
· згідно до чинного законодавства проведено перейменування вулиці округу;
· брав участь у розроблені та затвердженню генплану с. Мала Тур’я.   
З початком  введення на території України воєнного стану, через агресію орків, ми, як громадяни так і, як посадові особи спіткнулися з новими викликами, які довелося нам вирішувати.
24 жителі старостинського округу захищають Україну.
Мною, спільно із жителями старостинського округу, було організовано патрулювання охорони громадського порядку на території округу, загальна кількість осіб, які входили та виявили бажання виходити на нічні чергування становила 55 громадян.
Було організовано, разом з працівниками округу, бібліотеки, тимчасового пункту медичного базування прийом необхідних речей та продуктів харчування для потреб збройних сил,  територіальної оборони і осіб, які прибули з територій, де ведуться активні бойові дії.
В Малотур’янському ліцеї організовано плетіння маскувальних сіток, кікімор, готування їжі для цього доводилося постійно проводити збір матеріалу, матеріалу для виготовлення окопних свічок.
Однією з основних ланок за минулий рік стала робота з внутрішньо переміщеними особами. Мною, проводилось формування списків та уточнення можливості розміщення в будинках осіб, які прибули з територій, де ведуться активні бойові дії, їх зустріч, поселення, допомога в покращенні побутових умов проживання, початкове забезпечення певними продуктами харчування, одягом, предметами першої необхідності.
Також проводилася робота щодо надання інформації в відділ соціальної політики про прибуття, облік та вибуття осіб, які тимчасово проживали на території нашого старостинського округу, видача їм посвідчень, які були дійсними до моменту надання їм довідок про взяття на облік ВПО.
За сприяння міської ради та благодійних фондів, неодноразово було здійснено забезпечення вищезазначених громадян продуктовими наборами, засобами гігієни, одягом і взуттям, речами домашнього вжитку.
Слід зазначити, що від початку повномасштабного вторгнення на території нашого села проживало близько 180 внутрішньо переміщених осіб.


Староста 
Малотур’янського старостинського округу			   Роман ЛУЦИК

