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ЗВІТ
про виконання у 2023році Програми розвитку комунального підприємства «Водоканал» Долинської міської ради на 2022-2024 роки

Програма розвитку комунального підприємства «Водоканал» Долинської міської ради на 2022-2024 рр. спрямована на технічне переозброєння, проведення реконструкції та ремонту систем водопостачання,  водовідведення та очистки стоків з метою підвищення рівня якості послуг, що надаються підприємством. 
Програма містить пріоритетні завдання та конкретні заходи до  поетапного впровадження. Загальна потреба в коштах на їх реалізацію у 2023 році складала 98 514 тис. грн. 
На третьому етапі (2023 рік) було заплановано зреалізувати 6 заходів загальною вартістю 62 984 тис. грн. 
У зв’язку з початком війни  та дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021року № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» виконання та фінансування майже всі заходи заплановані в 2022 році,  перенесено до впровадження в 2023 році.
Фактично виконано 11 заходів,  вартістю 10 626,5 тис. грн, а саме:
- придбання гіпохлориту натрію марки «А» для знезараження питної води за кошти місцевого бюджету – 1075,0тис. грн;
- придбання матеріалів для ремонту водопровідних мереж. Придбано 1250 м  труби  поліетиленової водопровідної на суму 740,7 тис. грн (кошти місцевого бюджету).;
- придбання та встановлення  вузлів комерційного обліку на сусідні громади  та  комплектуючих до замірних вузлів на суму 357,6 тис. грн (298,3 тис. грн – лічильники, 59,3 тис. грн - комплектуючі до замірних вузлів) кошти місцевого бюджету;
- виготовлення проектно-кошторисної документації капітального ремонту водопроводу по проспекту Незалежності м. Долина - 100,00 тис. грн (кошти місцевого бюджету);
- технагляд по будівництву водопроводу с. Оболоння - 9,6 тис. грн (кошти місцевого бюджету);
- будівництво водопроводу в с. Оболоння по вул. Бабієва Гора – 1 390,9 тис. грн(кошти місцевого бюджету);
- придбання  автомобіля “VOLKSWAGEN  CRAFTER” – 838,0 тис. грн (800,0 тис. грн - кошти місцевого бюджету, 38,0 тис. грн - власні кошти);
- придбання насоса подачі води на очисні водопровідні споруди  - 275,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету);
- придбання  глибинного насоса на очисні каналізаційні споруди –75,0 тис. грн (кошти місцевого бюджету);
- придбання техніки (екскаватора) у лізинг авансовий платіж - 802,7 тис. грн (кошти місцевого бюджету).

У квітні та липні місяці 2023 року поступили кошти на поповнення внесків  статутного капіталу підприємства в сумі 5 000 000,00 грн. Проведено капітальний  ремонт системи електропостачання очисних каналізаційних  споруд  з влаштуванням  сонячної  електростанції за адресою  вул. Заводська 5, м. Долина.

За власні кошти підприємства :
· проведено заміну 226 м водопровідної мережі по проспекту Незалежності, вулицях: Степана Бандери, Лесі Українки, у смт. Вигода загальною вартістю 49,7 тис. грн;
· придбання  системного блоку для контролю рівня води в резервуарах -39,8 тис. грн.
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