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м. Долина

Про звернення міської ради щодо 
переведення автодороги С090501 Долина – Велика Тур’я
до категорій доріг державного значення

Заслухавши звернення щодо переведення автодороги С090501 Долина –Велика Тур’я до категорій доріг державного значення, відповідно до статей 25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч.6 та 7 ст. 8 Закону України «Про автомобільні дороги»,  міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Схвалити звернення депутатів Долинської міської ради щодо переведення автомобільної дороги місцевого значення С090501 Долина – Велика Тур’я до категорії доріг державного значення та направити його до Міністерства розвитку громад та територій України, Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, Івано-Франківської обласної державної адміністрації, народного депутата України Матусевича Олександра Борисовича, (додається).

2. Дане звернення опублікувати на  офіційному інтернет-сайті міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря Долинської міської ради Віктора Гошилика. 
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Міський голова                                                                              Іван ДИРІВ
Міністерству розвитку громад та територій України 

Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури України 

Голові Івано-Франківської ОДА 
ОНИЩУК Світлані Василівні

Народному депутату України
МАТУСЕВИЧ Олександру Борисовичу 



Звернення
депутатів Долинської міської ради

Ми, депутати Долинської міської ради,  звертаємося до Вас із проханням допомоги у вирішенні питання щодо утримання дороги місцевого значення С090501 Долина –Велика Тур’я. 
На сьогоднішній день дорога С090501 розпорядженням Івано-Франківської ОДА  від 05 травня 2022 р. №  160 «Про затвердження переліків автомобільних доріг загального користування місцевого значення Івано-Франківської області» віднесена до доріг загального користування районного значення.
Дана дорога потребує невідкладного ремонту, незадовільний стан цієї дороги негативно впливає на сферу пасажирських перевезень та викликає постійну суспільну напругу в Долинській  територіальній громаді.
Великий постійний рух транспортних засобів призвів до значного руйнування дорожнього покриття, через що утруднений проїзд транспортних засобів. Капітальний ремонт вказаної дороги не проводився впродовж багатьох років, за винятком поточного ремонту та експлуатаційного утримання. Для виконання робіт з якісного їх ремонту потрібні значні кошти.
Дорога  виконує роль додаткової для з’єднання Калуського району Івано-Франківської обл. та   Стрийського району Львівської обл., а також об’їзної  в напрямку міста Моршин. 
Враховуючи вищенаведене, Долинська міська рада звертається з клопотанням щодо переведення дороги загального користування  районного значення  С090501 Долина-Велика Тур’я, протяжністю 19.3 км до категорії територіальних автомобільних доріг державного значення, зокрема, її передачі до сфери управління Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України. 

Від імені Долинської територіальної громади звертаємось з проханням підтримати зазначене звернення.

Прийнято на п’ятдесят сьомій сесії 
Долинської міської ради 
Івано-Франківської області 
восьмого демократичного скликання 
05червня 2025 року

