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Пропозиція 
щодо кандидатур для включення до складу робочої групи 

Прошу включити мене, Івановича Івана Івановича, до складу робочої групи з оцінки корупційних ризиків у діяльності Долинської міської ради та її виконавчому комітеті. Я є активним громадянином та представником м. Долина, володію знанням про середовище громади, адже мешкаю тут вже 45 років. 

Крім того, маю досвід участі у різноманітних громадських ініціативах. Наприклад, я був активним учасником ініціативи з покращення управління місцевою інфраструктурою. Спільно з іншими мешканцями м. Долина, ми розробили проєкт по реконструкції дитячого майданчика, залучивши фінансування від бізнес-середовища та органів місцевого самоврядування. Ця діяльність вимагала від мене вміння аналізувати ситуацію, визначати можливі ризики та приймати обґрунтовані рішення для досягнення спільної мети. Я вірю, що такий досвід може бути використаний і в роботі робочої групи з оцінки корупційних ризиків.

Враховуючи вищевикладене, впевнений, що мої знання та досвід допоможуть визначити потенційні корупційні ризики та запропонувати ефективні заходи з їх запобігання в діяльності Долинської міської ради.
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