П Р О Т О К О Л
сорок сьома сесія міської ради
п’яте пленарне засідання

15 серпня 2024 року						Початок о 10.00 год.
м. Долина

								Брали участь:
- міський голова Дирів Іван Ярославович;
- перший заступник голови Калуської районної державної адміністрації Шикеринець Іван Борисович;
- депутати міської ради восьмого скликання;
- керівники підприємств, установ і організацій;
- керівники комунальних підприємств;
- старости;
- представники Долинської ТГ


На п’ятому пленарному засіданні чергової сорок сьомої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.

Головуючий запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу пам'ять всіх захисників України, які загинули під час військової агресії російської федерації проти України (війни).

Головуючий оголосив, що в залі присутні 25 депутатів, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу пленарного засідання чергової 47 сесії міської ради.

Головуючий привітав з Днем народження Івана Пастуха, Івана Мельника, Андрія Маївського, Максима Новосельського, депутатів міської ради, які відзначали його у період між пленарними засіданнями 47 сесії міської ради.

Головуючий запросив до слова першого заступника голови Калуської районної військової адміністрації Шикеринець Івана Борисовича.

Іван Шикеринець, перший заступник голови Калуської районної військової адміністрації, вручив державну нагороду «Мати-героїня» згідно Указу Президента України Пиць Вікторії Михайлівні, жительці с. Велика Тур’я Долинської ТГ.

Головуючий зауважив, що у період між пленарними засіданнями 47 сесії міської ради виникло багато питань, які потребують термінового вирішення і тому в тих матеріалах, які роздані депутатам є додаткові питання та питання, які виносилися на розгляд комісій ради, отже, є пропозиція запропонований порядок денний взяти за основу (додається).
Пропозиція підтримана депутатами одноголосно.

Максим Новосельський, депутат міської ради, звернувся з пропозицією повернутися до питань «Про розгляд звернення гр. Зубрицький Я.С., с. Грабів» та «Про розгляд звернення ТОВ «КАРГО ЛАЙНЕР», гр. Лук’янчук С.В., м. Долина» (при голосуванні на попередніх пленарних засіданнях не набрали необхідної кількості голосів депутатів) і розглянути їх першими у порядку денному.

Головуючий запропонував, за пропозицією начальника відділу соціальної політики міської ради, включити до порядку денного питання «Про програму підтримки психологічної стабілізації та реабілітації військовослужбовців внаслідок поранень, контузій, полону, членів сімей загиблих, зниклих безвісти, полонених, які брали участь у захисті України від збройної агресії російської федерації на 2024-2026 роки» і розглянули в блоці «Основних питань».

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, звернувся з пропозицією включити до порядку денного питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Маркевич Н.Р., м. Долина» (при голосуванні на попередньому пленарному засіданні не набрало необхідної кількості голосів депутатів).

Микола Занкович, депутат міської ради, звернувся з проханням першим розглянути «Різне».

Аліна Прокіпчин, депутатка міської ради, підгадала про відзначення грамотами активної молоді Долинської громади.

Головуючий озвучив наступну пропозицію щодо послідовності розгляду питань:
1. «Різне».
2. Про розгляд звернення гр. Зубрицький Я.С., с. Грабів.
3. Про розгляд звернення ТОВ «КАРГО ЛАЙНЕР», гр. Лук’янчук С.В., м. Долина.
4. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Маркевич Н.Р., м. Долина.
Окрім того, внести в порядок денний питання «Про програму підтримки психологічної стабілізації та реабілітації військовослужбовців внаслідок поранень, контузій, полону, членів сімей загиблих, зниклих безвісти, полонених, які брали участь у захисті України від збройної агресії російської федерації на 2024-2026 роки».

Головуючий поставив на голосування пропозицію, висловлену ним вище.
Депутати підтримали дану пропозицію.

Головуючий звернувся з проханням до Володимира Ная, провідного спеціаліста відділу молоді і спорту, зачитати розпорядження про відзначення грамотами активної молоді Долинської громади – учасників Молодіжної ради м. Долина і молодіжного центру «Хижка» та вручив їм грамоти.


«Різне»

Іван Бойків, житель с. Солуків, звернувся з проханням зробити належні умови для людей з інвалідністю та відремонтувати дорогу в с. Солуків.

Іван Дирів, міський голова, прокоментував ситуацію та зазначив, що у міру можливостей роботи в даному напрямку проводяться.

Максим Новосельський, депутат міської ради, звернувся з проханням вивчити питання облаштування багатоквартирних житлових будинків для людей з інвалідністю та передбачити на це кошти.

Іван Кондрин, депутат міської ради, звернув увагу на необхідність провести благоустрій території та відремонтувати доріжку біля меморіальної дошки, встановленої Володимиру Горбовому.

Микола Занкович, депутат міської ради, звернувся з проханням з’ясувати і ліквідувати причину збору води при виїзді з вул. Довбуша на вул. Обліски в м. Долина (повторно).

Тарас Сливчук, депутат міської ради, звернувся з проханням достойно вшанувати пам'ять одного із загиблих воїнів Долинської громади Віталія Бондарука, якому присвоєно звання Герой України з вдостоєнням Ордена “Золота Зірка” посмертно, встановивши 2 банера: на початку і вкінці Долинської ТГ до Дня Незалежності.

Іван Дирів, міський голова, прокоментував ситуацію та зазначив, що потрібно однаково вшановувати усіх Героїв, які віддали своє життя за Україну.

Наталія, представниця волонтерського осередку з кінотеатру «Україна», у своєму виступі звернулася до депутатів та міського голови з проханням виділити кошти на закупівлю турнікетів для військових, а також зауважила про належне вшанування загиблих захисників в нашій громаді.

Мирослав Гаразд, депутат міської ради, звернувся з проханням вивчити питання встановлення камери фіксацій порушень правил дорожнього руху по вул. Данила Галицького (повторно).

Володимир Смолій, депутат міської ради, у своєму виступі висловив наступні критичні зауваження:
·  вивчити питання встановлення камер контролю швидкості на в’їзді з боку: с. Оболоння (вул. Д. Галицького); с. Княжолука (вул. Хмельницького);
·  вжити заходів для виправлення невірно нанесеної дорожньої розмітки (на підйомі по вул. Д. Галицького в районі магазину «Сівка»);
·  відновити дорожній знак «Використання смуги руху» (використання смуги для руху тільки певних видів транспортних засобів у зазначених напрямках) по дорозі Н-10 (перехрестя вул. Хмельницького і вул. Грушевського);
·  вжити заходів встановлення сміттєвих урн суб’єктами господарювання біля закладів торгівлі і провести інвентаризацію;
·  вивчити можливість залучення двірників до роботи у вихідні дні в центральній частині міста.

Іван Мельник, депутат міської ради, звернувся з наступними проханнями:
·  частково розібрати парапет на початку вул. О. Грицей (справа від маленького кільця);
·  облаштувати належним чином перехід з пішохідного переходу до зупинки громадського транспорту.

Головуючий запропонував перейти до розгляду питань.

1. Слухали: Про розгляд звернення гр. Зубрицький Я.С., с. Грабів

Доповідала: Тетяна Свистун – провідний спеціаліст відділу земельних ресурсів міської ради

Вирішили: Рішення №2807-47/2024 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

2. Слухали: Про розгляд звернення ТОВ «КАРГО ЛАЙНЕР», гр. Лук’янчук С.В., м. Долина

Доповідала: Тетяна Свистун – провідний спеціаліст відділу земельних ресурсів міської ради

Вирішили: Рішення №2808-47/2024 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

3. Слухали: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки гр. Маркевич Н.Р., м. Долина

Доповідала: Тетяна Свистун – провідний спеціаліст відділу земельних ресурсів міської ради

Виступили:
Максим Новосельський, депутат міської ради, звернувся з проханням від депутатської фракції «Європейська Солідарність» про надання 10-хвилинної перерви.

Оголошено перерву 10 хвилин

Вирішили: Рішення №2809-47/2024 та результати голосування додаються.
		Рішення прийнято більшістю голосів.

4. Слухали: Про передачу майна придбаного за кошти гуманітарної допомоги від Шяуляйського району (Литовська республіка)

Доповідала: Катерина Проців – начальниця відділу міжнародного співробітництва та проектної діяльності

Вирішили: Рішення №2810-47/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

5. Слухали: Про надання адресної грошової допомоги

Доповідав: Олександр Горошко – начальник відділу соціальної політики

Виступили:
Олександр Горошко, начальник відділу соціальної політики, звернувся з доповненням до проєкту рішення щодо надання адресної грошової допомоги на лікування жителям громади згідно заяв депутатів:
· Лаврінок Дмитро Миколайович - 5 тис. грн (Дупляк А.І.);
· Іляшенко Поліна Костянтинівна – 5 тис. грн (Прокіпчин А.В), 3 тис. грн (Ленгевич А.В.) та 2 тис. грн (Громиш В.В.).
Також доповідач зауважив про доповнення до проєкту рішення згідно 
3-ох заяв від військових для придбання військового спорядження.

Вирішили: Рішення №2811-47/2024 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

6. Слухали: Про внесення змін в умови забезпечення централізованим водопостачанням населених пунктів за межами Долинської територіальної громади Івано-Франківської області»

Доповідав: Сергій Яремків – директор КП «Водоканал»

Вирішили: Рішення №2812-47/2024 та результати голосування додаються.
 Рішення прийнято одноголосно.

7. Слухали: Про внесення змін до програми розвитку житлово-комунального господарства на 2022-2024 роки

Доповідав: Сергій Гаргат – начальник управління ЖКГ

Виступили:
Сергій Гаргат, начальник управління ЖКГ, звернувся з доповненням даної Програми ще одним заходом: «Поточний ремонт підлоги у приміщенні Долинського ліцею №5 вул. Грушевського, 24 м. Долина» і передбачити на це суму 50 тис. грн.

Вирішили: Рішення №2813-47/2024 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято більшістю голосів.

8. Слухали: Про внесення змін до програми підтримки розвитку місцевого самоврядування в Долинській міській раді на 2022-2024 роки

Доповідала: Надія Попович – начальниця управління ТІЗ

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.

9. Слухали: Про внесення змін до програми будівництва, ремонту та утримання вулично–дорожньої мережі та підвищення безпеки дорожнього руху Долинської територіальної громади на 2022-2024 роки

Доповідав: Віталій Юсип – начальник управління БІ

Виступили:
Іван Дирів, міський голова, зауважив, що дане питання розглядалося на засіданні постійної комісії з питань майна та власності, житлово-комунального господарства та благоустрою, де було рекомендовано додати ще вулиці до даного проєкту рішення. Також міський голова звернувся з проханням включити до плану заходів Програми – поточний ремонт дорожнього покриття вул. Дружби, Калинова в с. Мала Тур’я.

Віталій Новіков, депутат міської ради, звернув увагу на доповнення до програми, а саме: капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Обліски, 34-40 в м. Долина.

Сергій Гаргат, депутат міської ради, звернувся з проханням включити капітальний ремонт дорожнього покриття вул. Центральна в с. Солуків.

Тарас Сливчук, депутат міської ради, звернувся з проханням включити ремонт дорожнього покриття по вулицях в с. Велика Тур’я.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення з врахуванням доповнень, озвучених депутатами.

Вирішили: Рішення №2814-47/2024 та результати голосування додаються.
 Рішення прийнято більшістю голосів.

10. Слухали: Про передачу матеріальних цінностей релігійній громаді

Доповідав: Віталій Юсип – начальник управління БІ

Вирішили: Рішення №2815-47/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

11. Слухали: Про розгляд звернення ОСББ «Затишний дім на Грушевського, 6», м. Долина

Доповідав: Іван Дирів – міський голова

Вирішили: Рішення №2816-47/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято більшістю голосів.

12. Слухали: Про внесення змін у рішення від 23.07.2024 № 2774-47/2024 «Про конкурс з вибору керуючої компанії індустріального парку «Перший еко-індустріальний парк»

Доповідала: Наталія Диндин – начальниця відділу інвестицій і туризму

Вирішили: Рішення №2817-47/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

13. Слухали: Про преміювання міського голови

Доповідав: Іван Пастух – заступник міського голови

Виступили:
Іван Дирів, міський голова, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та участі у голосуванні і його розгляді не бере. Також міський голова зазначив, що оскільки секретар міської ради відсутній, то тоді депутати обирають головуючого з числа депутатів, який це питання розгляне і після розгляду покличе міського голову до сесійної зали.

Іван Дирів, міський голова, звернувся до депутатів з питанням: «Які будуть пропозиції по головуючому?»

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, запропонував кандидатуру Івана Пастуха, депутата міської ради.

Володимир Смолій, депутат міської ради, звернувся з проханням, щоб головний спеціаліст-Уповноважений з питань запобігання та виявлення корупції надала роз’яснення по даному питанню.

Іван Дирів, міський голова, поставив на голосування пропозицію Ігоря Прокіпчина щодо кандидатури головуючого по даному питанню.
Депутати підтримали дану пропозицію  -  18 «за», 4 «проти».

Іван Дирів, міський голова, запросив до розгляду даного питання як головуючого Івана Пастуха і покинув сесійну залу.
Далі головував на пленарному засіданні Іван Пастух, депутат міської ради.

Головуючий надав слово Ользі Білянській, головному спеціалісту-Уповноваженому з питань запобігання та виявлення корупції, яка пояснила хто саме має конфлікт інтересів по даному питанню.

Головуючий озвучив хто саме перебуває у прямому підпорядкуванні міського голови згідно чинного законодавства, пояснив процедуру проведення голосування по даному питанню та зачитав проєкт рішення.

Андрій Дупляк, Ярослав Бакаляр, Іван Пастух, Аліна Прокіпчин, Віктор Громиш, Сергій Гаргат, Ігор Прокіпчин, депутати міської ради, заявили про конфлікт інтересів щодо даного питання та участі у голосуванні не беруть.

Головуючий звернувся до лічильної комісії з проханням порахувати кількість присутніх депутатів в залі. Іванна Бондаренко, депутатка міської ради, зазначила, що в залі присутні 22 депутати.

Головуючий зазначив, що в залі присутні 22 депутати, проте 7 з них заявили про конфлікт інтересів і оскільки їх неучасть у голосуванні призведе до втрати повноважності ради, тому депутати заявлять про конфлікт інтересів, але участь у голосуванні беруть.

Володимир Смолій, депутат міської ради, зауважив, що не бажає продовжувати участь у засіданні сесії і покинув сесійну залу.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення.

Вирішили: Рішення не підтримано (не всі присутні депутати брали участь у голосуванні). Результати голосування додаються.

До сесійної зали повернувся Іван Дирів, міський голова, для продовження сесії. 
Однак у зв’язку із відсутністю кворуму у сесійній залі, головуючий зауважив про неможливість продовження пленарного засідання, та оголосив, що про час та дату проведення наступного пленарного засідання 47 сесії буде повідомлено додатково.
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