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ДОЛИНСЬКА МІСЬКА РАДА
КАЛУСЬКОГО РАЙОНУ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьме скликання

П Р О Т О К О Л
п’ятдесят перша сесія міської ради
перше пленарне засідання

23 грудня 2024 року						Початок о 10.00 год.
м. Долина

								Брали участь:
- міський голова Дирів Іван Ярославович;
- депутати міської ради восьмого скликання;
- керівники підприємств, установ і організацій;
- керівники комунальних підприємств;
- старости;
- представники громади

На пленарному засіданні чергової п’ятдесят першої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.

На початку роботи пленарного засідання присутні виконали Державний Гімн України.

Головуючий запропонував хвилиною мовчання вшанувати світлу пам'ять всіх захисників України, які загинули під час військової агресії російської федерації проти України (війни).

Головуючий оголосив, що в залі присутні 26 депутатів, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу пленарного засідання 51 сесії міської ради.

Головуючий оголосив порядок денний чергової 51 сесії міської ради та запропонував прийняти порядок денний за основу (додається).
Пропозиція підтримана депутатами одноголосно.

Іван Дирів, міський голова, звернувся з наступною пропозицією до порядку денного: 
· включити та розглянути першим та другим питання «Про передачу технічних засобів»;
· питання «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2025 рік» розглянути шостим.

Максим Новосельський, депутат міської ради, звернувся з проханням включити у порядок денний питання «Про Долинський міський будинок культури» і розглянути його третім.

Сергій Гаргат, депутат міської ради, звернувся з проханням включити у порядок денний блоку «Містобудівні питання» наступні питання «Про детальний план території по вул. Хмельницького у м. Долина» та «Про детальний план території по вул. Молодіжна,12 у м. Долина».

Головуючий запропонував затвердити порядок денний в цілому з вищеозвученими пропозиціями.
Депутати затвердили порядок денний в цілому.

Головуючий запропонував приступити до розгляду порядку денного.

1. Слухали: Про передачу технічних засобів

Доповідав: Любомир Кіщук – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та реінтеграції ветеранів

Вирішили: Рішення №3025-51/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

2. Слухали: Про передачу технічних засобів

Доповідав: Любомир Кіщук – начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту, мобілізаційної роботи та реінтеграції ветеранів

Вирішили: Рішення №3026-51/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

Головуючий передав представникам територіальної оборони, військовослужбовцям ЗСУ технічні засоби, придбані за кошти міського бюджету для потреб військових частин.

3. Слухали: Про Долинський міський Будинок культури

Доповідав: Максим Новосельський – депутат міської ради

Вирішили: Рішення №3027-51/2024 та результати голосування додаються.
		 Рішення прийнято одноголосно.

4. Слухали: Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2023 № 2529-40/2023 «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2024 рік».

Доповідала: Світлана Демченко – начальниця фінансового управління

Вирішили: Рішення №3028-51/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято одноголосно.

5. Слухали: Про затвердження Договору про передачу коштів позики № 13110-05/266 від 06 листопада 2024 року між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та Долинською міською радою

Доповідала: Світлана Демченко – начальниця фінансового управління

Виступили:
Світлана Демченко, начальниця фінансового управління, зауважила, що дане питання потрібно розглядати після питання «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2025 рік».

Головуючий звернувся до депутатів з пропозицією: зараз розглянути питання «Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2025 рік», а після нього питання «Про затвердження Договору про передачу коштів позики № 13110-05/266 від 06 листопада 2024 року між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та Долинською міською радою» і поставив пропозицію на голосування. 
Депутати підтримали одноголосно.

6. Слухали: Про бюджет Долинської міської територіальної громади на 2025 рік

Доповідала: Світлана Демченко – начальниця фінансового управління

Виступили:
Іван Дирів, міський голова, подякував всім тим, хто долучився до формування бюджету на 2025 рік.

Депутати активно обговорили проєкт рішення, за яким буде жити та розвиватися Долинська ТГ наступного року, а також висловилися щодо видатків на освіту, харчування учнів, військову сферу тощо.

Тарас Сливчук, депутат міської ради, звернувся з проханням від депутатської фракції ВО «Свобода» про надання 5-хвилинної перерви.

Оголошено перерву 5 хвилин

Після перерви, Тарас Сливчук заявив, що депутатська фракція ВО «Свобода» не буде підтримувати представлений проєкт бюджету через замалу суму коштів, передбачену на підтримку ЗСУ.

Вирішили: Рішення №3029-51/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято більшістю голосів.

7. Слухали: Про затвердження Договору про передачу коштів позики № 13110-05/266 від 06 листопада 2024 року між Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України та Долинською міською радою

Доповідала: Світлана Демченко – начальниця фінансового управління

Виступили:
Микола Занкович, депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не буде.

Вирішили: Рішення №3030-51/2024 та результати голосування додаються.
Рішення прийнято більшістю голосів.

8. Слухали: Про умови оплати праці міського голови у 2025 році

Доповідала: Катерина Олійник – начальниця відділу кадрового забезпечення

Виступили:
[bookmark: _Hlk187148767]Іван Дирів, міський голова, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні і його розгляді брати не буде. Також міський голова звернувся до Віктора Гошилика, секретаря міської ради з проханням провести розгляд даного питання, а після розгляду - покликати його до сесійної зали.

Міський голова покинув сесійний зал, а далі головував Віктор Гошилик, секретар міської ради.

[bookmark: _Hlk187148853]Віктор Гошилик, секретар міської ради, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не буде.

Віктор Громиш, депутат міської ради, запропонував встановити міському голові надбавку за виконання особливо важливої роботи у розмірі 100 %, а щомісячну премію у розмірі 80 %.

Ольга Білянська, головна спеціалістка-Уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції, зауважила хто саме з депутатів може мати конфлікт інтересів, озвучила випадки хто перебуває у прямому підпорядкуванні міського голови згідно чинного законодавства та пояснила процедуру проведення голосування по даному питанню.

Іван Пастух, Сергій Гаргат, Віктор Громиш, Аліна Прокіпчин, депутати міської ради, заявили про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не будуть.

Алла Шевченко, депутатка міської ради, висловила зауваження щодо правового поля написання даного проєкту рішення та наголосила, що на сьогодні діє Положення про преміювання працівників апарату міської ради і в разі прийняття даного рішення, будуть діяти два нормативно-правові акти, за якими мають визначати преміювання. Отже, необхідно внести зміни в це Положення або прийняти нове, щоб відповідати нормі закону. Також депутатка у своєму виступі звернула увагу на те, що у грудні 2020 року було прийнято рішення, яке стосувалося інтенсивності та вислуги (діюче на сьогоднішній день), тому, якщо буде встановлена нова інтенсивність і вислуга, то попереднє рішення має втратити чинність в тій частині або повинно бути повністю скасованим.

Алла Шевченко, депутатка міської ради, заявила про конфлікт інтересів щодо даного питання.

Максим Новосельський, депутат міської ради, поцікавився чи може депутат у якого є конфлікт інтересів вносити пропозиції до проєкту рішення.

Ольга Білянська, головна спеціалістка-Уповноважена з питань запобігання та виявлення корупції, зауважила, що депутат у якого є конфлікт інтересів не може вносити пропозиції до проєкту рішення.

Андрій Маївський, депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не буде.

Віталій Новіков, депутат міської ради, звернувся з пропозицією встановити міському голові надбавку за виконання особливо важливої роботи у розмірі 100 %, а щомісячну премію у розмірі 50 %.

Ярослав Бакаляр, депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не буде.

Алла Шевченко, депутатка міської ради, заявила, що депутатська фракція «Голос» не бере участь у голосуванні, оскільки у членів фракції наявний потенційний конфлікт інтересів.

Ігор Прокіпчин, депутат міської ради, заявив про конфлікт інтересів щодо даного питання та те, що участі у голосуванні брати не буде.

Головуючий озвучив зміни до проєкту рішення, запропоновані Катериною Олійник на зауваження Алли Шевченко, а саме: 
««п.2 Встановити міському голові Диріву Івану Ярославовичу щомісячну надбавку за високі досягнення у праці у розмірі 50 відсотків посадового окладу з урахуванням доплати за ранг посадової особи місцевого самоврядування та вислуги років» рішення міської ради від 15.12.2020 № 4-1/2020 визнати таким, що втратив чинність.»

Головуючий звернувся до лічильної комісії з проханням порахувати кількість присутніх депутатів в залі і взяти до уваги те, що 9 депутатів заявили про конфлікт інтересів. 

Максим Новосельський, депутат міської ради, зазначив, що в залі присутні 27 депутатів.

Головуючий зауважив, що оскільки в залі, за підрахунком лічильної комісії, присутні 27 депутатів, тобто є кворум і без тих 9 депутатів, які заявили про конфлікт інтересів, то участь у голосуванні беруть тільки 18 депутатів.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення з урахуванням пропозиції Віталія Новікова та змін, запропонованих Катериною Олійник.

Вирішили: Рішення не підтримано (не всі присутні депутати брали участь у голосуванні). Результати голосування додаються.

До сесійної зали повернувся Іван Дирів, міський голова та продовжив головувати на засіданні сесії. 

9. Слухали: Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки гр. Юринець Н.І., м. Долина

Доповідала: Лілія Малета – начальниця відділу земельних ресурсів міської ради

Виступили:
Алла Шевченко, депутатка міської ради, поцікавилася, що буде міській раді за неприйняття даного рішення.

Зеновій Григорський, начальник управління правового і кадрового забезпечення, зазначив, що уже є штраф за невиконання рішення суду, а в разі повторного неприйняття - штраф у подвійному розмірі і т. д. Також Зеновій Григорський детально пояснив процедуру виконання рішення суду.

Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.

10. Слухали: Про розгляд звернення ТОВ «ХОРС ЕНЕРГО», с. Діброва

Доповідала: Лілія Малета – начальниця відділу земельних ресурсів міської ради

Виступили:
Депутати активно обговорили даний проєкт рішення, висловивши різні думки та пропозиції.

Андрій Пронін, представник ТОВ «ХОРС ЕНЕРГО», детально пояснив про доцільність відкриття гібридної сонячної станції на зазначеній земельній ділянці, принцип роботи та надав відповіді на поставлені депутатами питання.

Володимир Смолій, депутат міської ради, звернувся з наступною пропозицією, а саме доопрацювати даний проєкт рішення, розробивши, як додаток до рішення договір оренди земельної ділянки, де передбачити наступні моменти:
· сторони зобов’язуються не посилатися на військовий стан і форс–мажорні обставини;
· проміжний дедлайн по будівництву об’єкту;
· сторона орендаря зобов’язується не посилатися на норму, яка дозволяє йому у випадку наявності статусу критичності не сплачувати орендну плату.

Головуючий поставив на голосування проєкт рішення за основу та звернувся до Віктора Гошилика, секретаря міської ради, провести поіменне голосування (вручну) по даному питанню за основу. 
Депутати в кількості 13 «за», 6 «утрималися» та 9 «проти» не підтримали проєкт рішення за основу.

Оголошено перерву на 1 годину

Після перерви, головуючий зауважив про неможливість продовження пленарного засідання у зв’язку із відсутністю кворуму у сесійній залі, та оголосив, що про час та дату проведення наступного пленарного засідання 51 сесії буде повідомлено додатково.



Міський голова								       Іван ДИРІВ


Протокол вела 
провідний спеціаліст відділу
забезпечення діяльності ради                                              Оксана ШАТКОВСЬКА
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