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Брали участь:

- депутати міської ради восьмого скликання;

- голова Долинської РДА Віктор Лаврик;
- депутат обласної ради Богдан Ленігевич;
- керівники підприємств, установ і організацій;

- керівники комунальних підприємств;

- представники засобів масової інформації.
- представники громади Долинської ТГ
На третьому пленарному засіданні першої сесії Долинської міської ради восьмого скликання головував Іван Дирів – міський голова.
Головуючий оголосив, що в залі присутні 30 депутатів, тому, відповідно до ст. 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу третього пленарного засідання 1 сесії міської ради.

Міський голова вручив дипломи переможцям одинадцятого обласного конкурсу проєктів та програм розвитку місцевого самоврядування, якими стали відділ інвестицій і туризму Долинської міської ради та Геринська сільська рада, а також переможцю дев’ятого обласного конкурсу «Краща етнокультурна громада» - Тростянецька сільська рада. 

Головуючий проінформував присутніх про те, що відбулося між другим і третім пленарними засіданням 1 сесії, а саме:

· консультації голови з керівниками депутатських фракцій щодо кількості заступників міського голови, складу постійних комісій, кількості старостинських округів;

· міська рада не виконала в повній мірі свої зобов’язання перед Європейським союзом щодо проєкту «Співпраця задля підвищення конкурентоспроможності в секторі сільськогосподарського виробництва та диверсифікації структури місцевої економіки Долинського субрегіону» і зараз робиться все можливе, щоб зберегти взаємовідносини з європейськими партнерами для подальшої реалізації проєктів.  
Віктор Лаврик, голова Долинської РДА закликав депутатів до плідної роботи та мудрості у прийнятті життєво необхідних рішень для громади.

Головуючий оголосив порядок денний третього пленарного засідання 1 сесії міської ради.
Головуючий запропонував прийняти порядок денний за основу. Ця пропозиція була підтримана депутатами одноголосно.

Максим Новосельський, депутат міської ради запропонував питання «Про внесення змін до структури виконавчих органів Долинської міської ради» розглянути після перерви.

Дана пропозиція була підтримана 20 депутатами.
Окрім цього, Максим Новосельський, депутат міської ради звернувся з проханням внести до порядку денного питання «Про реалізацію проекту транскордонного співробітництва». Головуючий запропонував проголосувати за вказану пропозицію. Дане питання було підтримало 18 депутатами.
Також головуючий озвучив прохання Світлани Сапетної, начальниці ЦНАПу зняти на доопрацювання питання «Про прийом дітей в ЗДО Долинської міської ради», мотивуючи необхідністю насамперед внесення змін до положення, що стосується електронної реєстрації при поступленні дітей в ЗДО.

Депутати одноголосно підтримали пропозицію.
Оскільки інших заяв, змін чи доповнень не поступило, головуючий запропонував затвердили порядок денний в цілому.

Депутати одноголосно затвердили порядок денний в цілому.

Головуючий запропонував приступити до розгляду порядку денного. 

1. Слухали: Про затвердження заступників Долинського міського голови 
Доповідав: Іван Дирів – міський голова
Виступили: 

Головуючий представив запропоновані кандидатури на посади заступників: Романа Володимировича Ісайчука, Андрія Орестовича Курташа, Аллу Вікторівну Шевченко.

Алла Шевченко, депутатка міської ради, повідомила про те, що має конфлікт інтересів щодо даного питання.
Вирішили: Рішення відхилено. Результати голосування додаються.


Зіновій Юрків, депутат міської ради запропонував за кожну представлену кандидатуру голосувати окремо
.
Іван Дирів, міський голова зазначив, що на його думку, це неправильно, бо міський голова формує команду саме з тих людей, які зможуть якісно виконувати покладені на них обов’язки. Якщо ми когось забираємо, то цим самим ми забираємо основу з-під міського голови. 
Богдан Депутат, депутат міської ради запропонував повернутися ще раз до розгляду питання «Про затвердження заступників Долинського міського голови».
Головуючий поставив озвучену пропозицію Богдана Депутата на голосування, проте не була підтримана депутатами.
Оголошено перерву для консультацій з керівниками депутатських фракцій.

Після оголошеної перерви до сесійної зали повернулося лише 16 депутатів, тому подальша робота сесії через відсутність кворуму стала неможливою.

Головуючий оголосив, що перерва продовжується до 10 год. 22 грудня 2020 року та повідомив про скликання засідання позачергової сесії міської ради на 24 грудня 2020 року.
Міський голова







       Іван Дирів
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