Володимир Степанович  Гаразд 

(17.01.1966 – 06.01.2021)
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Гаразд Володимир Степанович  народився 17 січня 1966 року в місті Долина Івано-Франківської області.

Навчання розпочав 1972 року в Долинській середній школі №4, котру у 1982 році закінчив з відзнакою. У період з 1982 по 1989 роки навчався у Львівському лісотехнічному інституті за спеціальністю інженер лісового господарства. В 1996-1998 році навчався у Тернопільській академії народного господарства за спеціальністю «Фінанси та кредит». У 2001-2002 роках навчався Міжнародному інституті бізнесу (м. Київ) за різноманітними програмами з управління, адміністрування та організаційного розвитку.

Стажувався за навчальними програмами розвитку громад у Канаді (2000, 2003, 2018) та  США (2007), програмами розвитку місцевого самоврядування у Швейцарії (2011) та Франції (2012), за програмою енергозбереження у Японії (2015) та Німеччині (2016).

Трудову діяльність розпочав у 1989 році на посаді помічника лісничого у Вигодському лісокомбінаті, а вже в 1990 році обраний на посаду директора Долинського міжколгоспного лісгоспу, де працював кінця 1992р.  

Починаючи з 1993 року по 2006 рік активно займався бізнесом та суспільною діяльністю, заснував ряд відомих комерційних та громадських установ, де працював на керівних посадах: МП «Люкс», пекарня «Колобок», ТзОВ «Солодка Долина», кредитна спілка «Злет», асоціація «Підприємці Долинщини», тижневик «Добра Справа», радіо «Хвиля Гір» та інші. 

Працював приватним підприємцем та здійснював активну виробничу діяльність з випічки та реалізації хлібних і кондитерських виробів. З жовтня 2003 року по травень 2006 року працював директором Фонду підтримки підприємництва у Долині, де вперше було реалізовано на практиці канадські підходи до місцевого економічного розвитку.

Громадську діяльність розпочав із відновлення та становлення кредитної спілки «Злет» у 1998 році, згідно підходів вивчених під час навчання в Канаді. У кредитній спілці працював на громадських засадах виконавчим директором, головою правління та головою ревізійної комісії. У 2001-2002 роках був обраний членом наглядового комітету Національної асоціації кредитних спілок України (м. Київ). 

Був ініціатором створення і обирався головою правління Асоціації приватних пекарів і кондитерів Івано-Франківської області, котра активно виступила на захист інтересів виробників хліба в Україні під час урядування Азарова-Януковича у 2002-2004 роках. 

Ініціатор, організатор та активний учасник Майдану 2004 року. Протягом 2005-2006 років –  член Ради підприємців при Кабінеті Міністрів.

16 травня 2006 року вперше, у 2010 році – повторно,  у 2015 році – втретє обирався на посаду міського голови міста Долини Івано-Франківської області. У 2019 році, на позачергових виборах, був обраний на посаду голови новоствореної Долинської міської об’єднаної територіальної громади, ініціатором якої був багато років, з перших днів активно підтримуючи реформу децентралізації в Україні. 

За майже 15 років роботи очільником громади, здобув неоцінений досвід в управлінні місцевим економічним розвитком, згуртував місцевих політиків, підприємців та активну громадськість, сформував професійну команду, запровадив принципи стратегічного та програмно-цільового планування розвитку громади, що дало можливість залучити більше сотні мільйонів публічних інвестицій, якісно змінити міську інфраструктуру, значно пожвавити та покращити життя мешканців, зробити рідну Долину відкритою і відомою в Україні, Європі та світі. 

У листопаді 2017 року був включений до престижного рейтингу п’яти мерів-інноваторів України на ряду з успішними очільниками великих міст обласних центрів.

Громадську діяльність активно продовжував на посаді міського голови Долини. Виступив одним із засновників та ідейним натхненником створення і розвитку Всеукраїнської асоціації «Енергоефективні міста України», котра налічує у своїх лавах близько сотні великих і малих міст України, пропагуючи ідеї сталого енергетичного розвитку. Протягом 2009-2019 років одноголосно обирався колегами міськими головами на посаду Президента цієї асоціації. 

З 2011 року – член науково-експертної ради з оцінки реформ у сфері енергоефективності, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, а з 2014 року – член Громадської Ради при Державному агентстві з енергоефективності та енергозбереження України.  Організатор та учасник численних форумів з енергозбереження, залучення інвестицій, децентралізації, електронного врядування, відкритого міста, управління та місцевого розвитку.

Першим із місцевих керівників відкрито виступив проти свавілля державної влади у листопаді 2013 року, був активним учасником Євромайдану та Революції Гідності 2013-2014 років, дієво підтримував волонтерський рух з допомоги українському війську.

 «Я завершую цю каденцію з почуттям виконаного обов’язку, з почуттям гідності, з високо піднятою головою тому, що переконаний – ми з вами зробили дуже багато добрих справ, які люди бачать і прийде час – достойно оцінять. 

Я вдячний Богу, що за ці 15 років дав мені можливість змінити моє рідне місто. Дякую усім, хто мене підтримував і допомагав.» – так сам Володимир Гаразд наприкінці 2020 року підсумував 15 років своєї громадотворчої праці перед завершенням повноважень.

До основних здобутків Володимира Степановича Гаразда за час проведений на посаді очільника громади належать:

· виведення міста з енергетичної кризи, викликаної ліквідацією централізованого теплопостачання, завершення повного переходу на індивідуальне опалення, розпочате попереднім міським головою світлої пам’яті Почесним громадянином міста Долини Василем Романюком;

· розбудова комунального господарства, створення та підтримка високих стандартів благоустрою міста: відновлення вуличного освітлення на вулицях і у дворах, якісне прибирання та санітарне очищення міста, відновлення інженерних мереж, пішохідних зон, доріг та прибудинкових територій;

· суттєво покращена інфраструктура історичної частини Долини, де облаштовано велику кількість нових інженерних мереж, відновлено численні містки, прокладено пішохідні доріжки та облаштовано якісне дорожнє покриття; вперше за роки незалежності України в історичній частині міста вдалось зрушити з «мертвої» точки питання забезпечення централізованого каналізування – прокладено каналізаційний колектор та збудовано очисні споруди;

· ініційовано і реалізовано численні проекти покращення безпеки в громаді, серед яких інноваційні безпекові елементи організації руху на дорогах, мережа відеонагляду, програми підтримки місцевого підрозділу пожежної охорони тощо;

· запровадження реформ в сфері житлово-комунальних відносин, підтримка ОСББ, залучення коштів у відновлення багатоквартирного житлового фонду, найбільшим із яких є безпрецедентний в Україні проект утеплення будинків реалізований за підтримки ЄС протягом 2015-2019 років;

· відновлення і розвиток громадських закладів: дитячих садочків, шкіл, медичних установ, закладів позашкільного та естетичного виховання дітей і молоді;

· наповнення Долинської лікарні сучасним обладнанням та меблями, реалізоване завдяки співпраці із закордонними благодійниками;

· відновлення із занепаду відпочинкових зон: парк-озеро, Алея Небесної Сотні, Алея Митрополита Шептицького, Медова алея та інші;

· реалізовано багаторічну програму створення в місті інфраструктури змістовного дозвілля дітей та молоді – встановлені численні дитячі майданчики, відновлено та облаштовано ряд спортивних споруд;

· підтримано розвиток існуючих та за підтримки активних громадських діячів започатковано становлення нових видів спорту, зокрема боксу, фехтування, греблі на байдарках та інших.

· після довгого періоду занепаду, повернуто у власність громади Будинок культури, розпочато процес його відновлення та повернення статусу осередку культурно-мистецького життя.

Остання каденція Володимира Гаразда на посаді міського голови тривала неповних півтора року – з червня 2020 по листопад 2021. Вона була найкоротшою, проте чи найважчою з усіх попередніх. Створення об’єднаної громади припало на дуже складний період у житті світу, країни та нашої громади зокрема. Команда очолювана Володимиром Степановичем долала численні виклики та попри складності, чимало встигла зробити для громади. 

Відбувався перехід від статусу звичайно міста до об’єднаної громади, де Долина прийняла на себе відповідальність за розвиток навколишніх сільських населених пунктів. Це було болісно, доводилось приймати багато непростих рішень. І все це відбувалось на фоні значного дефіциту ресурсів, катастрофічних стихійних лих (повінь у червні 2020 року) та поширення пандемії covid-19.

Попри це, навіть в такому короткому часовому проміжку вдалось зробити багато добрих справ для громади.  Це і оперативне подолання наслідків паводку, і початок відновлення інфраструктури  та поступове запровадження в селах стандартів благоустрою. Наприкінці 2020 року в Долині було створено один із кращих в Україні центрів надання адміністративних послуг, наближено його доступність зокрема і для сільських мешканців громади.

Але чи не найголовніше – організація системної підтримки медичної галузі для протидії наслідкам пандемії протягом усього 2020 року. Завдяки особистій участі Володимира Гаразда, в Долинській лікарні було оперативно налагоджено питання щодо забезпечення киснем, який є життєво необхідним для пацієнтів з covid-19. Практично всі можливі ресурси міського бюджету було мобілізовано на підтримку лікарні у придбанні медикаментів, витратних матеріалів, обладнання та матеріальне стимулювання медиків – що безперечно дало можливість врятувати не одне людське життя.

Слід неодмінно згадати, що за головування Володимира Гаразда у Долині було започатковано і реалізовано багато ініціатив у сфері культури та духовності.

Саме за міського голови Володимира Гаразда, Долина отримала всі атрибути повноцінного європейського міста – власний герб, прапор та гімн.

Отримали життя численні краєзнавчі ініціативи з дослідження історії рідного краю, вшанування пам’яті відомих уродженців Долинської землі, відзначення заслужених діячів званнями «Почесний громадянин міста Долини», «За заслуги перед містом Долиною» та іншими почесними відзнаками. 

У 2014 році Долинська громада гідно відзначила 100-річчя з дня народження своїх видатних земляків – Омеляна Антоновича та Кардинала Мирослава (Івана) Любачівського, пам’ять про яких увіковічнено у встановлених монументах, які освятив під час Патріаршого візиту до Долини глава Української греко-католицької церкви Блаженнійший Патріарх Святослав.

У 2018 році за ініціативи Володимира Гаразда було гідно відзначено 600-річчя надання Долині Магдебурзького права, ініційовано археологічні дослідження на Замковій горі, з метою вивчення історії зародження на цьому місці першого давнього організованого поселення.

В планах Володимира Гаразда було відновлення та надання нового життя історичній Долинській солеварні, на базі якої він мріяв побачити осередок розвитку бальнеологічного туризму, який вдихнув би нове життя в розвиток туристичного потенціалу нашого краю. 

Наприкінці життя Володимир Гаразд виступав активним прихильником та одним із ініціаторів створення міжрегіонального кластеру «Бойківське коло», який мав би на меті спільне планування та розвиток туризму в регіоні на межі Івано-Франківської, Львівської та Закарпатської областей. В подальшому ця ініціатива стала відома на загальнодержавному рівні як «Мале Карпатське коло» і є одним із найамбітніших проектів розвитку туризму на теренах українських Карпат.

Надзвичайно багато було зроблено для зміцнення міжнародного авторитету Долини. Було налагоджено дієву та плідну співпрацю з містами побратимами Немодлін, Нова Сажина та Гродзіск Великопольський з Польщі, громадою містечка Прерія Вілидж в США, а також рядом активних українських міст.

У 2008 році наша громада налагодила співпрацю з хором імені Лисенка з Нідерландів, дещо пізніше – Утрехтським Візантійським хором. Обидва ці унікальні колективи були засновані в Нідерландах Почесними  громадянином міста Долини доктором Мирославом Антоновичем. Ця співпраця відкрила нову епоху в розвитку культури, хорового мистецтва, української літургії та духовних контактів, принесла дуже багато позитивних результатів зокрема для Долинської дитячої школи естетичного виховання, котра була названа ім’ям маестро Мирослава Антоновича.

До вагомих здобутків періоду головування Володимира Гаразда неодмінно слід віднести створення в Долині власного муніципального духового оркестру, який довгий час залишався культурною родзинкою міста. Активно підтримувались різноманітні книговидання, місцеві митці та розвиток талановитої молоді.

Було започатковано ряд цікавих і дієвих проектів комунікації з громадою, більшість з яких активно діють до сьогодні: фотоклуб «Промінь», клуб краєзнавців, фонд громади, молодіжна рада, рада ветеранів нафтогазового комплексу, асоціація велосипедистів та інші.

Завдяки натхненній роботі команди та особистій участі Володимира Гаразда, Долина міцно завоювала репутацію міста європейських проектів. За 15 років роботи міська рада під його керівництвом успішно реалізувала десятки міжнародних проектів за підтримки Європейського Союзу, Програми розвитку ООН, Ради Європи та інших авторитетних партнерів. Досвід Долини постійно вивчали, прагнучи його наслідувати, амбітні очільники українських міст, а Долинські принципи врядування неодноразово визнавались як кращі практики місцевого самоврядування і ставились у приклад іншим громадам.

Володимир Степанович був людиною, яка високо цінувала і сповідувала християнські, сімейні та патріотичні цінності. Був всесторонньо розвиненим, захоплювався музикою, пісенним та театральним мистецтвом, співав у чоловічому церковному хорі, любив спорт, багато читав, цікавився краєзнавством, постійно прагнув розвитку та самовдосконалення. Був надзвичайно легким у комунікації, маючи талант з першої ж розмови завойовувати прихильність та довіру людей.

За свої професійні здобутки неодноразово нагороджувався почесними відзнаками на регіональному, всеукраїнському та міжнародному рівнях. 
Життя Володимира Степановича Гаразда неочікувано рано обірвалося на 55-му році – 6 січня 2021 року, після боротьби з важким недугом covid-19. Самостійно прийняв рішення лікуватися в Долинській лікарні, над розвитком якої активно працював та своїм прикладом прагнув продемонструвати громаді необхідність довіри та підтримки місцевих медиків.

Пам’ять про нього назавжди закарбується в історії Долини як про одного із найвизначніших суспільно-політичних діячів, який за своє коротке життя зумів надзвичайно високо підняти і примножити славу про рідне місто в Україні, Європі та світі.

