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Звіт про стан справ у сфері міжнародного та міжмуніципального співробітництва

1. Міжнародне співробітництво.
	Долинська міська рада співпрацює з муніципалітетами низки іноземних країн в рамках побратимського партнерства та реалізації спільних проєктів. Крім того, в зв’язку з широкомасштабною російською військовою агресією в 2022 році додатково сформувалась активна співпраця в  сфері гуманітарної допомоги та підтримки для громади.

	Міжнародні партнери Долинської міської ради, з якими триває активне співробітництво:

· Шяуляйський район (Литовська республіка)  
Співпраця розпочалась в 2021році в рамках проєкту «Мости довіри», що реалізовується під егідою Програми «U-LEAD з Європою», а 12 липня 2022 року було підписано договір про співпрацю. В березні поточного року даним муніципалітетом було передано в нашу громаду гуманітарну допомогу для забезпечення потреб ВПО та військових, а в серпні - організовано поїздку до Литви на відпочинок у літньому таборі для дітей громади.

· Бююкчекмедже (Стамбул, Турецька республіка)
Співпраця розпочалась в 2021році, а 14 січня 2022 року було підписано договір про співпрацю. В квітні поточного року даним муніципалітетом було передано гуманітарну допомогу, а зараз ведуться перемовини з турецькими партнерами щодо можливості надання допомоги з заміною колів в дитячій лікарні.

· Бая-Спріє (Румунія) 
Триває співпраця в рамках реалізації проєкту «Співпраця задля покращення медичного обслуговування в Долині та Бая-Спріє», що реалізовується за фінансової підтримки ЄС через Спільну операційну програму «Румунія-Україна 2014-2020». 

· Гульборгсунн (Данія)
Співпраця розпочалась в 2021році в рамках проєкту двосторонньої співпраці між українськими громадами та данським муніципалітетом Гульборгсунн, що реалізовується під егідою Програми «U-LEAD з Європою». 

· Монтіньї-ле-Бретонне (Франція)
Співпраця розпочалась в 2022 році за участі представників української діаспори в Франції. Погоджено напрямки майбутньої співпраці між громадами, а також французькими партнерами було передано гуманітарну допомогу.

· Прерія Віледж (США)
Договір про співпрацю підписано в 2008 році. В 2022 р. поновлено комунікації між громадами. Американські партнери одноголосно прийняли резолюцію на підтримку України,  а також передали в громаду засоби зв’язку (рації) для потреб військових.

	Крім того здійснюються комунікації з іншими міжнародними партнерами та організаціями щодо налагодження співробітництва та/або залучення додаткової допомоги.

2. Міжмуніципальне співробітництво.
	Триває співпраця громад Східної Бойківщини - 5 лютого 2022 р. було підписано договір про співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільних проєктів (Долинська Болехівська, Брошнів-Осадська, Витвицька, Калуська, Перегінська та Рожнятівська територіальні громади).  До 24 лютого 2022 року проводилась робота з написання спільної проєктної заявки для залучення коштів на створення в даних громадах мережі Центрів Підтримки Підприємництва (в поточних умовах проводиться робота над створенням он-лайн центру підтримки підприємництва в Долинській громаді).

	Крім того, в січні 2022 року було проведено ряд он-лайн зустрічей з представниками Новоград-Волинської територіальної громади щодо посилення побратимського співробітництва в галузях культури, освіти, медицини, молоді і спорту та соціальної сфери.

Також проводиться робота з пошуку кращих практик серед інших громад України (участь в он-лайн конференціях, семінарах, обмінах досвідом, тощо) в різних сферах місцевого розвитку. 


Начальниця відділу міжнародного співробітництва
та проєктної діяльності управління зовнішніх 
зв’язків та місцевого розвитку  						Ірина  Яремчук

