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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1.
Комунальний заклад «Долинська центральна публічна бібліотека» Долинської міської ради (надалі – Заклад) є інформаційним, культурним, освітнім закладом, що має упорядкований фонд документів, доступ до інших джерел інформації, головним завданням якого є забезпечення інформаційних, науково-дослідних, освітніх, культурних та інших потреб користувачів бібліотек.

1.2.
Цей Статут розроблений відповідно до Конституції України, законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу» і визначає функціонування Закладу.

1.3.
Заклад заснований на комунальній власності Долинської територіальної громади. Засновником є Долинська міська рада Івано-Франківської області (надалі – Засновник). Заклад підпорядкований, підзвітний і підконтрольний відділу культури Долинської міської ради Івано-Франківської області.

1.4.
Заклад є юридичною особою і діє на підставі даного Статуту та законодавства України – законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, рішень Долинської міської ради, розпоряджень міського голови, наказів відділу культури Долинської міської ради, інших нормативно-правових актів. 

1.5.
Найменування закладу:

Повне найменування – Комунальний заклад «Долинська центральна публічна бібліотека» Долинської міської ради.
Скорочене найменування – КЗ «Долинська ЦПБ»
1.6.
Місцезнаходження Закладу:

77504, пр. Незалежності, 19а, м. Долина, Івано-Франківська обл.

2. СТРУКТУРА ТА ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДУ

2.1.
КЗ «Долинська ЦПБ» Долинської міської ради – заклад, який об’єднує публічні бібліотеки територіальної громади в єдине структурно-цілісне утворення відповідно до кількості користувачів, видачі документів, відвідувань (у т.ч. веб-сайту та соціокультурних заходів), рівня впровадження інформаційних технологій, для найбільш ефективного використання бібліотечних ресурсів територіальної громади. До складу Закладу входять: центральна публічна бібліотека (надалі – ЦПБ), бібліотека для дітей та філії, що розташовані в межах територіальної громади. 

2.2.
ЦПБ є головною та самостійною в організації бібліотечного обслуговування жителів територіальної громади. Вона має відповідні відділи, формує, зберігає і організовує єдиний фонд документів, визначає його структуру і здійснює розподіл між філіями та відділами ЦПБ, організовує його розповсюдження і використання. ЦПБ є організаційно-методичним центром для філій.

2.3.
Заклад працює у взаємодії з бібліотеками усіх форм власності і підпорядкування, надає їм консультативно-методичну допомогу.

2.4.
Заклад співпрацює з творчими спілками, державними та інших форм власності підприємствами, установами, громадськими організаціями, юридичними і фізичними особами в Україні та за її межами.

2.5.
Заклад є неприбутковим закладом, який утворений та зареєстрований у порядку, визначеному законодавством що регулює діяльність відповідної неприбуткової організації.

2.6.
Заклад перебуває в комунальній власності територіальної громади.

2.7.
Заклад має право при потребі та виробничій необхідності за погодженням із Засновником утворювати у своїй структурі відділи, філії та інші підрозділи.

2.8.
Заклад є юридичною особою що має самостійний баланс, діє на основі Статуту, має власні рахунки в установах Державного казначейства України, печатку, штемпелі встановленого зразка зі своїм найменуванням, кодом юридичної особи, власні бланки.

2.9.
Заклад має право укладати договори (контракти) з іншими юридичними особами з метою співробітництва у сфері культури, брати участь у діяльності відповідних організацій і фондів згідно з чинним законодавством та за згодою відділу культури Долинської міської ради.

2.10.

Заклад утримується за рахунок коштів бюджету територіальної громади. Додаткове фінансування здійснюється за рахунок коштів, одержаних бібліотеками від господарської діяльності, надання платних послуг, пожертвувань та інших джерел, не заборонених законодавством.
2.11.

Заклад не підлягає приватизації, перепрофілюванню або використанню не за призначенням.

2.12.

У разі зміни форми власності або назви Закладу його перереєстрація здійснюється у порядку, встановленому законодавством України.

3. МЕТА, ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ

3.1.
Метою діяльності Закладу є сприяння реалізації прав громадян на знання, освіту, користування культурними досягненнями, інформацією; забезпечення збору, зберігання та надання інформації про розвиток державності, економіки, науки і культури України.

3.2.
Основною діяльністю Закладу є:

–
формування та збереження бібліотечних фондів; 

–
бібліографування;

–
опрацювання та каталогізування всіх видів документів; 

–
здійснення бібліотечного, бібліографічного, інформаційного обслуговування користувачів; 

–
просвітницька та соціокультурна діяльність; 

–
краєзнавча робота; 

–
методична діяльність;

–
автоматизація та механізація бібліотечно-бібліографічних процесів;

–
створення електронних баз даних; 

–
міжбібліотечний абонемент; 

–
книгообмін;

–
створення електронних документів та колекцій таких документів;

–
інша діяльність відповідно до законодавства України.

3.3.
Заклад має право надавати платні послуги відповідно до законодавства України.

3.4.
У своїй діяльності Заклад керується принципами нейтралітету щодо політичних партій, громадських рухів і конфесій; гуманізму, пріоритету загальнолюдських цінностей.

3.5.
Заклад надає бібліотечні послуги через абонементи, читальні зали, інформаційно-бібліографічну службу, може здійснювати дистанційне обслуговування соц-засобами та телекомунікацій. Заклад організовує обслуговування в населених пунктах територіальної громади (мікрорайонах міста), де відсутні бібліотеки, за допомогою нестаціонарних форм (бібліотечні пункти, пересувні бібліотеки тощо).

3.6.
Користувачі мають доступ до єдиного бібліотечного фонду Закладу, у т.ч. через зручну для них філію. Заклад використовує наявні технічні можливості для здійснення віддаленого пошуку інформації.

3.7.
У Закладі організовуються пункти доступу населення до мережі Інтернет, у т.ч. через нестаціонарні форми обслуговування.

3.8.
Формування, збереження і використання документних ресурсів:

–
ЦПБ формує універсальний за складом єдиний фонд філій з документів різних типів на різних носіях інформації. З особливою повнотою формується фонд місцевих (краєзнавчих) документів;

–
фонд філій формується з урахуванням інформаційних потреб користувачів і особливостей зони обслуговування;

–
ЦПБ забезпечує: централізоване комплектування і обробку бібліотечного фонду; оперативність надходження нових документів у всі підрозділи; вивчення потреб користувачів Закладу, ступеня їхнього задоволення фондами;

–
ЦПБ веде облік, науково обробляє і систематизує всі види видань, які надійшли до фонду, розкриває їх за допомогою довідково-інформаційних матеріалів та електронного каталогу, здійснює обробку інформації;

–
ЦПБ здійснює сумарний та індивідуальний облік документів, що надходять до Закладу; філії ведуть сумарний та індивідуальний облік закріпленого за ними фонду;

–
ЦПБ регулярно інформує філії про нові надходження, створює довідково-пошуковий апарат на фонд Закладу, у т.ч. зведені каталоги. Філії ведуть каталоги і картотеки на свої фонди;

–
Заклад забезпечує належне зберігання документних фондів шляхом раціональної організації, контролю за використанням, своєчасного здійснення ремонту, оправи та реставрації документів, здійснення санітарно-гігієнічних заходів;

–
Заклад здійснює вилучення з бібліотечних фондів документів у порядку, визначеному Міністерством культури та інформаційної політики України;

–
Заклад веде книгообмін з бібліотеками України та іноземних держав, отримує літературу в дар;

– щорічне оновлення бібліотечних фондів Закладу повинно становити не менше однієї назви книг, періодичних видань на 10 жителів зони обслуговування.

3.9.
Організація інформаційно-довідкової та соціокультурної діяльності:

–
ЦПБ створює довідково-пошуковий апарат на єдиний фонд Закладу, у тому числі електронний каталог, підтримує та формує офіційний сайт, блоги та сторінки у соціальних мережах;

–
Заклад забезпечує доступ користувачів до світових інформаційних ресурсів через організацію роботи інтернет-центрів та громадських інформаційних центрів, розробляє і видає інформаційні та бібліографічні видання, у тому числі з краєзнавства.

3.10.
Заклад проводить просвітницьку та соціокультурну роботу:

–
розвиває дозвіллєві форми роботи, організовує для користувачів об’єднання і клуби за інтересами, створення бібліотечних просторів та зон обслуговування користувачів;

–
проводить заходи, спрямовані на популяризацію вітчизняних видань і читання;

–
сприяє формуванню й розвитку читацьких інтересів та запитів, веде роботу з виховання культури читання, опановування бібліотечно-бібліографічних знань.

3.11.
Організація методичної та проектної діяльності:

–
ЦПБ вивчає, аналізує, узагальнює стан бібліотечної справи в регіоні, поширює передовий досвід системи, запроваджує кращий вітчизняний і світовий досвід у практику роботи;

–
ЦПБ бере участь у розробці та реалізації регіональних програм у межах своєї компетенції та програм розвитку бібліотечної справи в межах територіальної громади;

–
ЦПБ організовує та проводить дослідницьку, проектну та методичну діяльність, бере участь у загальнодержавних наукових дослідженнях;

–
ЦПБ вивчає потреби користувачів бібліотек;

–
ЦПБ розробляє і видає методичні посібники з актуальних питань бібліотечної справи, інші матеріали з питань організації бібліотечної справи в територіальній громаді;

–
ЦПБ веде спеціалізовані рубрики у соціальних медіа;

–
ЦПБ організовує підвищення кваліфікації бібліотечних працівників територіальної громади, надає методичну і практичну допомогу філіям та бібліотекам інших систем і відомств;

–
ЦПБ впроваджує нові інформаційні технології у практику роботи філій.
4. МАЙНО ЗАКЛАДУ

4.1.
Джерелами формування майна Закладу є: 

–
бюджетні асигнування;

–
кошти, одержані від надання платних послуг, інших видів господарської діяльності;

–
благодійні внески, пожертвування юридичних і фізичних осіб;

–
інші джерела, не заборонені законодавством України.

4.2.
Майно Закладу закріплюється за ним на праві оперативного управління.

4.3.
Діяльність Закладу здійснюється за рахунок коштів бюджету територіальної громади (загального та спеціального фондів).

4.4.
 Заклад здійснює оперативний, податковий та бухгалтерський облік, статистичну звітність через централізовану бухгалтерію відділу культури міської ради. Порядок ведення бухгалтерського, податкового обліку та статистичної звітності визначається відповідно до законодавства України.

4.5.
Забороняється розподіл отриманих доходів (прибутків) або їх частини серед засновників (учасників), членів такої організації, працівників (крім оплати їхньої праці, нарахування єдиного соціального внеску), членів органів управління  та інших, пов’язаних з ними осіб. Доходи (прибутки) Закладу використовуються винятково для фінансування видатків на її утримання, реалізації завдань та напрямів діяльності, визначених її установчими документами.

4.6.
Штатний розпис, який подається директором Закладу, узгоджується з Засновником та затверджується відділом культури Долинської міської ради. 

4.7.
Обсяг коштів, що надходять з додаткових джерел фінансування, не підлягає обмеженню. Ці кошти не можуть бути вилучені при визначенні обсягів бюджетного фінансування на наступний рік і можуть використовуватися виключно на здійснення статутної діяльності.

4.8.
Заклад звільняється від оподаткування доходів, отриманих від платних послуг, згідно з чинним законодавством.

4.9.
Заклад має право здавати майно та приміщення в оренду юридичним і фізичним особам з дозволу Засновника.

4.10.
Розширення, оновлення, реконструкція основних фондів, об’єктів виробничого призначення здійснюється за рахунок бюджетних та власних коштів Закладу за узгодженням з відділом культури Долинської міської ради відповідно до кошторису витрат.

4.11.
Заклад має право списувати з балансу у встановленому законодавством порядку майно, набуте за рахунок власних коштів.

4.12.
Заклад має право за узгодженням з відділом культури Долинської міської ради замовляти проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт, поточний ремонт і реконструкцію із врахуванням розширення служб.

4.13.
Земельна ділянка, на якій розташований Заклад, надана йому у постійне користування відповідно до земельного законодавства. 

4.14.
Заклад має право самостійно розпоряджатися відповідно до законодавства доходами від господарської діяльності, у тому числі від надання платних послуг, і майном, придбаним за рахунок цих коштів.

4.15.
Збитки, заподіяні Закладу у разі порушення його майнових прав юридичними і фізичними особами та державними органами, відшкодовуються відповідно до чинного законодавства України.

5. ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ ЗАКЛАДУ
5.1.
Заклад має право:

–
самостійно визначати зміст, напрями та форми своєї діяльності;

–
здійснювати господарську діяльність, встановлювати перелік платних послуг;

–
визначати джерела комплектування своїх фондів, брати участь у діяльності відповідних організацій і фондів згідно з чинним законодавством;

–
здійснювати перерозподіл документів між філіями;

–
визначати умови використання бібліотечних фондів на основі договорів з юридичними та фізичними особами;

–
установлювати пільги для окремих категорій користувачів;

–
на захист створених нею баз даних, інших об’єктів інтелектуальної власності згідно з чинним законодавством;

–
визначати види та розміри компенсації шкоди, заподіяної користувачами;

–
вилучати та реалізовувати документи зі своїх фондів відповідно до нормативно-правових актів;

–
одержувати обов’язковий безоплатний примірник документів, що видаються на території регіону;

–
здійснювати видавничу діяльність, розповсюджувати як безкоштовно так і за плату свої видання;

–
здійснювати іншу діяльність, спрямовану на виконання статутних завдань, яка не суперечить законодавству.

5.2.
Обов’язки Закладу:

–
своєю діяльністю забезпечувати реалізацію прав громадян на бібліотечне обслуговування, встановлених Законом України «Про бібліотеки і бібліотечну справу»;

–
обслуговувати користувачів згідно із Правилами користування бібліотекою, розробленими на основі Типових правил;

–
дотримуватися відповідних стандартів, норм і правил, встановлених у галузі бібліотечної справи;

–
планувати свою основну діяльність і визначати перспективи розвитку згідно з чинним законодавством України та виходячи із запитів користувачів на інформацію та послуги;

–
не допускати використання відомостей про користувачів та їх інтереси з будь-якою метою, крім наукової, без їх згоди;

–
звітувати про свою діяльність перед Засновником та громадськістю.

6. УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ. ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ

6.1.
Управління Закладом здійснює директор. Наймання директора здійснюється шляхом укладення з ним контракту відділом культури Долинської міської ради з погодженням із міським головою. 

6.2.
Директор:

–
несе відповідальність за стан та результати діяльності Закладу;

–
без доручення діє від імені Закладу, представляє його інтереси в органах державної влади та органах місцевого самоврядування, інших організаціях, у відносинах з юридичними особами та громадянами;

–
затверджує правила внутрішнього трудового розпорядку; 

–
затверджує відповідні положення та інструкції, правила користування Закладом;

–
видає накази, обов’язкові для виконання всіма працівниками Закладу;

–
має право підпису на локальних та інших документах Закладу;
–
відповідно до трудового законодавства приймає, переводить та звільнює працівників, затверджує посадові інструкції;

–
укладає договори, видає доручення, відкриває в установах Державного казначейства України рахунки;

–
несе відповідальність за рівень управління, звітує перед Засновником про хід виконання планів та договірних зобов’язань, про результати діяльності Закладу, дотримання трудового законодавства, правил та норм охорони праці, техніки безпеки; 

–
визначає облікову політику Закладу, обирає форму бухгалтерського обліку та створює необхідні умови для правильного його ведення;

–
створює умови для високопродуктивної праці співробітників, використовуючи засоби матеріального та іншого заохочення, дисциплінарного та матеріального впливу;

–
організовує виконання зобов’язань, визначених договорами, укладеними Закладом;

–
самостійно розпоряджається коштами відповідно до законодавства України; 

–
має право створювати дорадчі органи Закладу; 

–
здійснює інші функції, які не суперечать законодавству України та необхідні для забезпечення функціонування і розвитку Закладу.

6.3.
У разі тимчасової відсутності директор має право наказом передавати окремі свої повноваження іншому працівнику Закладу.

6.4.
Завідувач бібліотеки для дітей є заступником директора Закладу з питань обслуговування дітей та призначається на посаду і звільняється з неї директором Закладу за погодженням з відділом культури Долинської міської ради відповідно до чинного законодавства.

6.5.
Заступник директора з питань обслуговування дітей несе відповідальність за відповідні напрями роботи і зміст діяльності підпорядкованих йому підрозділів Закладу, у межах своєї компетенції діє від імені Закладу, за дорученням директора представляє його в інших установах і організаціях. 

6.6.
На посади бібліотечних працівників призначаються особи, які мають відповідну освіту та професійну кваліфікацію.

6.7.
Бібліотечні працівники атестуються відповідно до нормативних документів Міністерства культури та інформаційної політики України. За результатами атестації визначається відповідність працівника займаній посаді і рівень його кваліфікації.

6.8.
Повноваження трудового колективу Закладу реалізуються загальними зборами на підставі Колективного договору. Працівники Закладу користуються соціальними гарантіями, передбаченими законодавством.

7. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

7.1.
Заклад має право здійснювати міжнародне співробітництво в галузі бібліотечної справи відповідно до міжнародних договорів, укладених Україною, законів України «Про культуру», «Про бібліотеки і бібліотечну справу» та інших законодавчих актів України.

8. КОНТРОЛЬ, ПЕРЕВІРКА І РЕВІЗІЯ ДІЯЛЬНОСТІ

8.1.
Контроль, перевірка і ревізія бібліотечної, виробничої та фінансової діяльності Закладу здійснюється у встановленому порядку згідно з чинним законодавством України.

9. ЛІКВІДАЦІЯ І РЕОРГАНІЗАЦІЯ ЗАКЛАДУ

9.1.
Відповідно до чинного законодавства України Заклад не підлягає приватизації.

9.2.
Припинення діяльності Закладу здійснюється шляхом реорганізації (злиття, приєднання, поділ, виділення) або ліквідації у випадках та порядку, встановлених законодавством України. 
9.3. Припинення діяльності Закладу здійснюється за рішенням Засновника Центру. При цьому майнові права та обов'язки Центру переходять до суб'єкта, що утворений внаслідок злиття, приєднання, перетворення, поділу.

9.4.
При реорганізації чи ліквідації Закладу працівникам, які звільняються, гарантується додержання їх прав та інтересів відповідно до трудового законодавства України.

9.5.
Ліквідація Закладу здійснюється ліквідаційною комісією, яка створюється відповідно до законодавства України.

9.6.
У разі припинення діяльності Закладу (у результаті його ліквідації, злиття, поділу, приєднання або перетворення), активи за погодженням із Засновником, передаються одній чи кільком неприбутковим організаціям відповідного виду або зараховуються до доходу бюджету.

 9.7. Ліквідація Закладу здійснюється відповідно до чинного законодавства України. Питання, не врегульовані чинним законодавством України вирішується Засновником або рішенням іншого, уповноваженого на це органу. Ліквідація вважається завершеною, а Закладу таким, що припинив свою діяльність, з моменту внесення запису про це до державного реєстру.

10. ЗАКЛЮЧНІ ПОЛОЖЕННЯ

10.1.
Заклад діє на основі Статуту, що затверджується його Засновником.

10.2.
Зміни до Статуту Закладу вносяться у порядку, передбаченому чинним законодавством.

10.3.
Статут, у разі потреби,  може бути переглянутий цілком або частково, а також в зв’язку з прийняттям нових законодавчих або нормативних документів, що регламентують роботу Закладу.

10.4.
Цей Статут набуває чинності від дня його реєстрації.

10.5.
Реєстрація Закладу та його Статуту здійснюється у встановленому законодавством порядку.

  10.6.Даний Статут укладено в трьох оригінальних примірника українською мовою, кожний з яких має однакову юридичну силу. Одним примірник зберігається в міській раді, другий в Закладі, третій використовується для надання комплекту документів при державній реєстрації.

 10.7. Всі питання, не врегульовані цим Статутом та внутрішніми документами Центру вирішуються на підставі чинного законодавства України.

