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про роботу комунального підприємства «Комунгосп»
на території Долинської територіальної громади

Відповідно до прийнятої  Програми на 2021 рік підприємство за період з січня по червень виконало наступний ряд робіт по своїх структурних підрозділах. 
Адміністрація.
Даним підрозділом забезпечувалося безпосереднє виконання всіх невиробничих завдань, а також організація, планування та контроль по виконанні програми благоустрою Долинської ТГ на 2021рік. Контролерами абонентської служби проведено роз’яснюючі роботи щодо потреби укладення договорів на вивезення твердих побутових відходів та  заключено 1629 договорів з жителями сіл Долинської ТГ.
Транспортний цех.
Транспортним цехом протягом звітного періоду проводилося утримання та експлуатація у виробничих цілях транспортних засобів та механізмів підприємства. Протягом даного періоду здійснено ряд робіт по ремонту автомобільної та тракторної техніки. 
Служба обслуговування дорожньої інфраструктури.
Службою обслуговування дорожньої інфраструктури здійснювалося прогортання снігу та підсипання протиожиледною сумішшю проїзних частин вулиць та пішохідних доріжок міста в зимовий період, та прогортання проїзних частин вулиць по селех Долинської ТГ для забезпечення безпечних умов руху транспортних засобів та населення. Регулярно виконувалося довезення необхідної кількості протиожиледної суміші по місцях її зберігання в зимовий період.
Проведено видалення аварійних дерев по вулицях міста в кількості 79 шт. Проведено обрізку гілок дерев та формування їх крон по вулицях міста: Обліски, Пушкіна, Підлівче, М. Грушевського, Стуса, Чорновола, Б.Хмельницького (кладовище), С. Бандери, с. Новичка та ін.
Впорядковано сквер, що позаду Будинку культури, здійснено обрізку кущів по вул. М. Грушевського, Привокзальна, С. Бандери (стадіон).
По місту проведено обрізку гілок дерев, які обмежували видимість дорожніх знаків.
Встановлено 16 дорожніх знаків та проведено ремонт 25 дорожніх знаків по місту.
Проводились роботи з чистки  ливневих каналізацій по вулицях міста, розчищення зливо приймачів від бруду та сміття. Проведено ремонт металевих решіток зливової каналізації по місту.
Вимощено бруківку в дворі по вул. М.Грушевського 23, вул. Нафтовиків. 
Переоблаштовано бруківку по пр.Незалежності (біля музею «Бойківщина).
Здійснено ремонт сміттєвих площадок на вул. Заозерна, вул. Оболонська та в с. Яворів.
Облаштування стоянки для автомобілів по вул. М. Грушевського 26,  (замінено бордюри, вирівняно територію та засипано щебенем), по вул. Котляревського, в дворі будинку по вул. Б. Хмельницького 25, 17. 
Проведено ремонт та встановлення нових лавок по місту, виготовлено 8 штук бетонних урн та клумб.
Здійснено ремонт дитячих майданчиків по вул. Чорновола, пр. Незалежності 25, вул. М. Грушевського. Відремонтовано альтанку по пр. Незалежності та по вул. С. Бандери 14.
Проведено підсипання ям та вибоїн щебенем по вул. Яворівська, пр. Незалежності, вул. Чорновола, вул. М. Грушевського, вул. С. Бандери, вул. Оболонська, вул. Поповича, вул. Заозерна, вул. 8-го Березня, вул. Б. Хмельницького (кладовище), с. Гошів та ін. 
Виготовлено рекламу до Великодніх свят (Пасхальні яйця).
Служба благоустрою та санітарного очищення міста.
Службою благоустрою щоденно, проводилося прибирання проїзних частин вулиць міста, тротуарів, газонів загальною площею 156 520 м.кв. та періодичне поглиблене прибирання (два рази на місяць) – 45 625 м.кв. Також здійснювався збір, навантаження та вивезення вуличного змету, а в холодну пору року, проводилося прибирання снігу з тротуарів міста та підсипання їх протиожиледною сумішшю. 
Здійснено розвезення та встановлення перед початком зимового періоду 157 ящиків для зберігання протиожиледної суміші, відремонтовано – 34 шт., виготовлено – 30 шт. та пофарбовано – 51 шт. ящиків.
До Різдвяних свят облаштували та прикрасили, а по їх закінченні демонтували Різдвяну шопу, та новорічну ялину біля Будинку Культури.
Проведено утримання в належному стані місць концентрованого збору твердих побутових відходів (сміттєвих майданчиків) в кількості 61 шт.; збирання великогабаритних відходів на території міста в тому числі від порізки зелених насаджень (приблизно 1 420 м. куб.).
Вивезено та захоронено протягом півроку 29 631 м3 побутових відходів від жителів Долинської територіальної громади, підприємств, установ. При першій необхідності проводилося вивезення великогабаритних відходів по вулицях міста. Виготовлено 5 нових контейнерів для твердих побутових відходів та відремонтовано 78 контейнерів ТПВ. 
Перед великодніми святами проведено побілку дерев та бордюрів по вулицях міста.
Протягом весняно-літнього періоду проводиться покіс, згрібання, навантаження та вивезення трави на площі 30 га по газонах, зелених зонах, територіях парку і скверів міста. Службою забезпечувалося належне утримання та благоустрій чотирьох міських кладовищ; утримання в належному стані пам’ятників в місті, а саме: М. Грушевському, Т. Шевченку, Борцям за Українську державу, загиблим у Другій Світовій війні; пам’ятних знаків видатним долинянам: Горбовому, Пачовському, Лопатинському, Любачівському; догляд могили (кладовище по вул. Нова), могили Пачовського та Горбового.
В звітному періоді працівниками зеленого господарства підприємства вирощено в теплиці діхондру, цинерарію, колеус, бальзамін, фуксію, бегонію, петунію, чорнобривці, та висаджено їх на клумбах, квітниках та зелених острівцях та навісних кашпо на опорах вуличного освітлення по  місті. У весняно-літній період щоденно проводиться полив, прополювання, підживлення клумб та навісних вазонів по вулицях міста. 
Проведено ремонт та підключення міського фонтану.
Відремонтовано та пофарбовано дитячі та спортивні майданчики по місту. Також  по місту проведено ряд робіт з ремонту та фарбування лавок.
Енергетична служба.
Службою вуличного освітлення проведено ремонтні роботи мережі вуличного освітлення по вул. М. Грушевського, пр. Незалежності, вул. Яворівська, вул. Технічна, та ін. Проведено заміну ламп в світильниках вуличного освітлення по вул. Підлівче, Івасюка, Орлика, Пилипченка, С. Бандери,  Сумська, Стуса, Миру, Нова, Б. Хмельницького,  Пушкіна, Привокзальна, Шевченка, Крушельницької, Чайковського, Шептицького, та ін. При потребі перепрограмовувались таймери (відповідно затвердженого графіка) та проводилися регулярні профілактичні роботи на підстанціях вуличного освітлення по місту. Відремонтовано 70 ЛЕД світильників, що вийшли з ладу. Проведено демонтаж ілюмінацій з 2 новорічних ялинок.
В селах Долинської ТГ також проведено ряд робіт: в с. Грабів та с. Підбереж проведено монтаж та демонтаж лінії вуличного освітлення, відремонтовано та встановлено світильники в с. Лоп’янка – 15 шт., с. Грабів – 14 шт., с. Підбереж – 21 шт., с. Мала Тур’я – 2 шт., с. Княжолука – 4 шт., с. Гошів – 4 шт., Гериня – 2 шт., та замінено лампи вуличного освітлення в с. Велика Тур’я, с. Гошів, с. Яворів, с. Гериня, с. Мала Тур’я, с. Княжолука, с. Тяпче.
Забезпечено подання напруги для проведення урочистостей на майдані Січових Стрільців, вул. М. Грушевського, пр. Незалежності та в міському парку.
Проводились додаткові ремонтні роботи по вуличному освітленню: заміна автоматів та лічильників, таймерів та фотоелементів, усунено короткі замикання.
Служба «Парк-став».
В зимовий період проводилось розчищення тротуарних доріжок від снігу, підсипання їх протиожеледною сумішшю. В робочі дні проводиться прибирання території міського парку та прилеглої території, покіс, навантаження та вивезення трави, підстригали.
Проведено благоустрій по відзначенню Дня Конституції України.
Проведено обрізку  гілок дерев вздовж тротуарних доріжок, набережної та русла р. Тур’янка. 
Проведено ремонт сцени (та її монтаж і демонтаж), відремонтовано та пофарбовано 21  лавками у міському парку, проведено заміну дощок на пірсі.
Проводилося прочищання оглядових колодязів та при потребі залізобетонних лотків ливневої каналізації. 
Проведено профілактичне чищення всіх джерел та колодязів.


Директор КП «Комунгосп»					Володимир Бойків
