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Початок о 10.00 год.
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Брали участь:

- міський голова Гаразд Володимир Степанович;

- депутати міської ради  сьомого скликання;

- депутат Івано-Франківської обласної ради

 Б. Ленігевич; 

- духовні отці 

- керівники підприємств, установ і організацій;

- керівники комунальних підприємств;

- Ігор Лазоришин, заступник головного редактора газети "Галичина";

- представники громадських організацій;

- представники громади міста

На пленарному засіданні урочистої четвертої сесії Долинської міської ради об’єднаної територіальної громади сьомого скликання головував Володимир Гаразд – міський голова.
Головуючий запросив депутатів, гостей, присутніх у залі  приєднатися до урочистого вшанування Державного Прапора України на центральній площі міста поряд з пам’ятником першому президентові України Михайлові Грушевському, де створили яскраве і незабутнє свято обдарованим дітям міста, по-родинному щиро відзначивши кожного безпосередньо.
Після повернення у зал засідань, головуючий оголосив, що в залі присутні 25 депутатів, тому відповідно до ст.46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та регламенту міської ради можна розпочати роботу пленарного засідання урочистої 4 сесії міської ради об’єднаної територіальної громади.
Володимир Гаразд – міський голова

Слава Ісусу Христу!

Доброго дня шановні долиняни та гості нашого міста!

Вітаю вас із Днем Державного Прапора України, з прийдешнім Днем Незалежності України та Днем міста Долини, нашого коханого міста, котре цього річ відзначає своє 1040-ліття.

Як заведено уже більше десяти років, у цей день, ми з вами, шановні депутати, спільно з громадськістю, спільно з нашими гостями проводимо урочисту сесію міської ради, на котрій дякуємо Богу за даровану нам Незалежність, дякуємо усім, хто боровся за нашу з вами Свободу, дякуємо всім хто долучився до розвитку держави, краю та нашого міста!

У цей величний День ми традиційно і урочисто вручаємо наші міські відзнаки тим, хто прислужився свої малій та великій Батьківщині.

Тож, дозвольте урочисту сесію Долинської об’єднаної територіальної громади оголосити відкритою, та спільно виконати Гімн України і Гімн нашого міста Долини.

Присутні виконали Державний Гімн України та Гімн міста Долини під музичний супровід муніципального оркестру та солістки Галини Курус під керівництвом Ярослава Скаб’яка.
Головуючий коротко прокоментував порядок денний пленарного засідання урочистої 4 сесії міської ради.
Депутати одноголосно затвердили порядок денний.
Молитву та духовне благословення присутніх на добру працю отримали від отців: Йосифа Жовніровича, Зореслава-Івана Котовича, Романа Винника.
1. Слухали: Урочиста доповідь міського голови. 
Доповідав: Володимир Гаразд – міський голова

Всечесні отці, шановні депутати, шановні наші воїни, дорогі наші матері, комбатанти, працівники та керівники, дорогі наші діти та школярі, дорога наша молоде, високоповажні гості з міста Немодлін - нашого міста побратима з Польщі.

Синьо-жовтий стяг, що вільно розвивається на площі біля пам'ятника першому Президенту України Михайлу Грушевському є одним із найважливіших символів нашої Держави, з котрим йшло у бій не одно покоління борців за Незалежність.

Символічно, що день Державного Прапора України відзначається напередодні нашого найбільшого свята - Дня Незалежності, 28 річницю котрої ми відзначатимемо завтра, у суботу 24 серпня 2019 року.

Тож, у ці дні ми насамперед, маємо бути глибоко вдячні Богу та всім, хто боровся за Незалежність нашої Держави у різні часи і віки, починаючи з княжої Доби і завершуючи нинішньою україно-російською війною на сході України.

Ми також маємо бути вдячні один одному та всім, хто долучився до розбудови нашої країни та нашого краю за останні 28 років, хто своєю щоденною працею робив нашу Державу міцнішою та сильнішою, а наші міста і села квітучішими, комфортнішими та заможнішими.

На жаль, не маю змоги і часу загадати всіх достойників поіменно, але користуючись трибуною хочу насамперед подякувати тим, хто захищав і захищає сьогодні нашу Незалежність.

Особливо пам'ятаймо про воїнів, що віддали найцінніше за нашу з вами Свободу - віддали своє життя.

Тож давайте хвилиною мовчання вшануємо пам'ять загиблих.

Хвилиною мовчання вшанували пам'ять Героїв – учасників АТО та ООС.

«Із прадавніх віків сивочолих, слава міста над краєм встає, ворогам не корилась ніколи і на ратне виходила поле, боронити майбутнє своє. І шум смерек, і ніжний цвіт калини, і прапор волі воїна-борця, століттями освячена Долино!, - тобі неначе сонце до лиця».

Це слова із Гімну нашого міста, авторами котрого є долиняни - музикант, педагог і композитор Богдан Погонич та світлої пам'яті Василь Олійник, відомий наш поет і письменник.

Цьогоріч ми відзначаємо 1040-ліття першої згадки про Долину. В багатовіковій історії нашого міста і краю переплелося все: і радість і горе, надія і тривога, зло і добро, переплелися народи і національності, мир і війна, ворожнеча і порозуміння.

Історія нашого міста є яскравим свідком і прикладом становлення нашої державності. А тому ми по праву маємо цінувати і примножувати те, за що боролися і що здобули наші діди і прадіди.

Галерея Почесних громадян нашого міста і краю вже складає більше чотирьох десятків високоповажних людей різної національностей, хоча ми точно знаємо, що цей список в десятки, сотні раз більший і що, насправді, сьогодні достойні подяки і похвали усі долиняни, бо кожен з нас щодня своєю Працею і Любов'ю робить наше місто, нашу громаду і нашу державу сильнішою, міцнішою, комфортнішою і заможнішою.

Цьогорічний рубіж ми з вами зустрічаємо з новими здобутками: оновленою дорожньою та житловою інфраструктурою, відбудованою історичною, як кажуть Старою Долиною, відновленими освітніми закладами, особливо дошкільними, покращеною матеріальною базою наших медичних закладів та посилення соціальної опіки мешканців, підвищенням безпеки наших громадян, новими громадськими та відпочинковими зонами, сучасними проектами розвитку культури і краєзнавства. Місто стало ще відкритішим і доступнішим у багатьох послугах і сервісах, суттєво покращуються умови ведення бізнесу та підприємництва. Долина зробила ще один, черговий і вагомий крок у своїй тисячолітній історії.

І як тут не пригадати другий куплет нашого Гімну:

«О, Долино, і давня й новітня, на вкраїнській праотчій землі, Ти немов бойківчанка розквітла, у розповені щасті і світла, з короваєм добра на столі...».

Але мабуть, найвагомішою подією цього року є довгоочікуване об’єднання в єдину громаду, котре ми з вами мали честь і приємність творити. На цьому шляху було багато перешкод, але ми усе з вами успішно здолали і закладаємо новий міцний фундамент для подальшого зростання.

Перед нами, колеги і друзі, стоять нові, непрості, але цікаві і важливі виклики. Переконаний, що Долинська об'єднана громада має колосальний потенціал для розвитку, а тому сьогодні, будучи на цьому відповідальному рубежі нашої історії бажаю нам усім Єдності, Мудрості, Добробуту, Віри, Надії, Любові, міцного здоров’я та великого-великого Натхнення у нашій з вами щоденній праці.

Слава Долинянам і Слава Україні!
2. Слухали: Нагородження громадян відзнаками міста.
Доповідав: Віктор Гошилик – секретар міської ради 

Віктор Гошилик, секретар міської ради зачитав рішення міської ради про присвоєння відзнаки «За заслуги перед містом Долина» наступним жителям міста Долина:

- Івану Васильовичу ГУРАЛЕВИЧУ – художника, педагога, засновника і першого директора Долинської художньої школи – посмертно;

- Степану Степановичу Янковському – активному громадському діячу, почесному голові районної організації Всеукраїнського товариства «Просвіта;


- Зоряну Михайловичу БІЛІНСЬКОМУ – учаснику антитерористичної операції у Донецькій області – посмертно;

- Руслану Валентиновичу ЧЕРНАЛЕВСЬКОМУ – учаснику антитерористичної операції у Донецькій області – посмертно
Виступив Степан Янковський із вдячністю за плідну працю та значні досягнення в соціально-економічному та культурному розвитку міста.
Виступили матері загиблих учасників антитерористичної операції: Христина Білінська та Марія Черналевська.
Віктор Гошилик, секретар міської ради зачитав рішення міської ради про присвоєння відзнаки «За заслуги перед містом Долина» наступним жителям міста Долина:
- Юрію Івановичу ДАНИЛІВУ-  учаснику антитерористичної операції
- Андрію Євгеновичу Ничу - учаснику антитерористичної операції
Віктор Гошилик, секретар міської ради зачитав рішення міської ради про присвоєння відзнаки міста Долини «Орден імені Мирослава Антоновича»:
- Володимиру Васильовичу Домшинському – відомому українському композитору, аранжувальнику, педагогу.
Віктор Гошилик, секретар міської ради зачитав розпорядження міського голови про відзначення грамотами з нагоди Дня Незалежності України та Дня міста Долина:
за активну участь у соціально-економічному та культурному розвитку міста Долина, активну професійну і громадську діяльність та з нагоди відзначення Дня Незалежності України та Дня міста Долина
Гаврилків Руслана Ігорівна

заступник міського голови;
Попович Надія Яківна 

начальник фінансового відділу Долинської міської ради;
Янішевський Андрій Володимирович
 начальник відділу земельних ресурсів Долинської міської ради

Міський голова, Володимир Гаразд подякував за підтримку та довіру, закликав всіх долинян долучатись в єдності громади до подальшої розбудови й оновлення нашого рідного міста, побажав стабільності, мирного неба над головою, сонця, тепла та світлого майбутнього.
Головуючий оголосив, що всі питання порядку денного урочистої 4 сесії міської ради розглянуто та подякував всім за плідну працю.

Депутати виконали Державний Гімн України.

Міський голова






Володимир Гаразд
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